

OGLAŠAJTE V NAJSTAREJŠEMU SLOVENSKEMU DNEVNIKU V OHIO
Izvršujemo vsakovrstne tiskovine

Domače vesti

Redna seja
Nocoj ob osmih se vrši redna mesečna seja društva Svoboda, št. 748 SNPJ v Slovenskem delavskem domu na Waterloo Rd. Članice so vabljene, da se udeležijo polnoštevilo.

Na operaciji
V Glenville bolnišnici je v sredo srečno prestala operacijo na slepiču 12-letna Vera Gregorich, hčerka Mr. in Mrs. Gregorich, 19003 Cherokee Ave. Zbolela je nezgodno ter bila odpeljana v bolnišnico, kjer se je morala podvreči operaciji. Želimo ji skorajšnjo popolno okrevanje!

Seja Socialističnega kluba št. 49
V nedeljo 15. februarja se bo vršila važna seja Socialističnega kluba št. 49 JSZ v prostorih Slovenskega delavskega doma na Waterloo Rd. Člane se prosi, da se te seja udeležijo.

Sorodniki iščejo
Sorodniki v stari domovini bi radi zvedeli za Franka Vidmarja, doma iz Vrče vasi pri Zuzemberku. Če sam to čita ali pa kdorkoli ve, kje se nahaja, je prošnja, da sporoči Mrs. Josephine Kovačič na 1253 Norwood Rd., ki ima zanj važne novice iz domovine.

Slike iz domovine
V soboto 21. februarja se bo kazalo slike iz stare domovine v Slovenskem delavskem domu v Sharon, Pa. Ob tej priliki bo navzoč tudi SANSov tajnik Mirko G. Kuhel iz Chicage. Pričetek programa bo ob 7.30 zvečer in javnost je prijazno vabljena, da se udeleži.

Plesna veselica
Društvo Jutarnja zora, broj 377 HBZ bo imel jutri večer Valentinovo zabavo v Slovenskem društvenem domu na Recher Ave. Za ples bo igral Al Strukel orkester. Vabi se na udeležbo.

Jadrančani vabijo na veselico
Peveci in pevke zbora Jadran prijazno vabijo svoje prijatelje in znance na prijetno veselico, ki jo priredijo v nedeljo večer v Slovenskem delavskem domu na Waterloo Rd. Za plesateljce so peveci najeli orkester Al Strukel, petja prav gotovo ne bo manj, kajti, kot tudi ne okrepčila, torej bodo posetniki prav sigurno deležni lepega razvedrila.

Dr. Leutner odstopi
Dr. Winfred G. Leutner, ki je predsednik univerze Western, da se želi umakniti v pokoj, čim bo uprava univerze izbrala namestnika. Dr. Leutner bo 1. marca spolnil 69 let.

Sorodnike iščejo
Ameriški rdeči križ je prejel prošnjo iz stare domovine, da bi za katere bi radi zvedeli njih sorodniki: Marija Mihoković, rojena leta 1889 v Vrbanju, ki se želi najti v Clevelandu 25 let; Juraj Rados, star 49 let, doma iz Lokvic pri Krški; Sofia Stut-zer, rojena 16. septembra 1880, Clair Ave.; Friederich Tscherni, star okrog 60 let. Ako sa ne nahajajo, so prošnja, da se zglašijo v uradu Ameriškega rdečega križa na 1227 Prospect Ave. ali pokličite SU 1800, Extension 387.

Inflacija še vedno največji sovražnik, izjavlja Truman

Kongres pa bo odložil razmotrivanje o ekonomskih vprašanjih, dokler se ne vidi učinkov padajočih cen

WASHINGTON, 12. feb.—Predsednik Truman je danes v pogovoru s časnikarji izjavil, da je inflacija še vedno največja nevarnost za ameriško gospodarstvo.

V istem času pa se je v kongresu pojavilo gibanje, da se zakon za rentno kontrolo, ki poteka 29. februarja, podaljša samo za 30 dni, in da se odloži razmotrivanje sploh vseh zakonskih načrtov ekonomskega značaja, dokler ne postane jasno, kakšen učinek bodo imele na položaj padajoče cene na blagovnih borzah.

Nevarnost inflacije še ni odpravljena—Truman

Predsednik Truman je danes popoldne dejal, da medtem ko je padanje cen na blagovnih borzah korak v pravi smeri, s tem nevarnost inflacije še ni odvrnjena.

Ko je eden navzočih vprašal, da li ni morda vsled nenadnega padanja cen resnični sovražnik sedaj deflacija, ne pa inflacija, je predsednik iznova poudaril, da je inflacija po njegovi sodbi še vedno največja nevarnost.

Pristavil je, da vladni organi skrbno zasledujejo položaj na borzah, in da bodo javnost obvestili, kadar ugotovijo kaj določene. Položaj na tržiščih je za enkrat še nejasen, je dejal predsednik.

"Ekonomska zakonodaja je za enkrat nemogoča."

Predsednik kongresnega bančnega odseka John P. Wolcott je danes glede obstoječega položaja dejal:

"Mi ne moremo delati postav o ekonomskih vprašanjih, dokler ne bomo vedeli, kaj se prav za prav godi. Dokler ne pronajdemo, kam gremo, bi ne smeli ničesar ukreniti glede kontroiranja cen ali mezd. Vsa kontrolna zakonodaja bi morala čakati."

Wolcott je tudi svetoval, da se za dva tedna odloži predloga glede alokacij žita distilerijam, kakor tudi glede racioniranja mesa in kreditne kontrole.

Sodnik Orr bolan

Znani okrajni sodnik Stanley L. Orr se nahaja v Lakeside bolnišnici kritično bolan na ledvicah. Na člani clevelandске policije bil večeraj naslovljen apel, da mu darujejo kri. Sodnik Orr je bil za časa pokojnega župana Charles Ely-a občinski solcitor v Euclidu.

Slike in srčki

V nedeljo večer bodo imele članice krožka št. 3 Progressivnih Slovenk nekaj prav posebnega v Slovenskem društvenem domu na Recher Ave. Točno ob 6.30 uri se bo začelo kazati film "Otroci iz Evrope," katerega je na svoji turi po stari domovini posnel znani časnikar Theodore Andrica. Čim se bo s kazanjem slik končalo, se bo razvila plesna veselica, na kateri bo igral Johnny Vadalov orkester. Kot posebnost veselice bo pa ugibanje, kateri izmed moških bo dobil največ srčkov in bil deležen posebne nagrade. Obeta se mnogo zabave in Progressivne Slovenke vabijo na obilen poset.

MLADI ROCKEFELLER BO POROČIL HČER LITVINSKIH NASELJENCEV

PALM BEACH, Fla., 12. feb.—V soboto malo opolnoči se bosta tukaj poročila Winthrop Rockefeller, vnuk pokojnega oljnega magnata John D. Rockefellerja, in Mrs. Barbara Sears, bivša igralka in hči litvinskih naseljencev.

Dekliško ime neveste, ki je stara 31 let, je bilo Jievute Paulekiute, toda ga je spremenila v Eva Paul, ko je začela svojo gledališko kariero. Po razporoki od prvega moža si je našla ime Barbara.

Ženin je 36 let star, dedič milijonov, ki jih je spravil skupaj njegov stari oče kot ustanovitelj Standard "oljnega kraljestva", ter ni bil do sedaj še nikoli poročen.

Bodoča Mrs. Rockefeller je svojo kariero začela na čikaški svetovni razstavi "Century of Progress", kjer je bila izvoljena za "Miss Lithuania", kar ji je odprlo pot v gledališče. Rojena je bila v Oakdale, Pa., kamor so njeni starši dospeli kot naseljenci iz Litvinske.

Vzrok za polnočno poroko je, ker je dvojica dobila poročno dovoljenje v terek okrog 4. popoldne, po zakonu države Floride pa obstaja čakalna doba treh dni, ki se šteje od polnoči do polnoči, predno se sme izvršiti poročni obred.

Umor v gostilni

Snoči so prišli v gostilno na 3111 E. 63 St. štiri moški, z namenom, da izvršijo rop. Ko se je 29-letni vojni veteran Paul Cenciel roparjem postavil po robu, je eden sprožil revolver in ga na mestu ustrelil. Ubiti je poročen s hčerjo dvojice, ki lastuje gostilno.

Odličen dijak



NORMAN BATES

Dne 20. januarja je graduiral iz John Adams High šole Norman Bates, sin Mrs. Mae C. Bates, ki vodi grocerijski trgovino na 4536 Warner Rd.

Izmed 216 graduantov je imel mladi slovenski fant najvišje ređe in sicer je imel "average" 96,11, kar je najvišji red, ki ga je še kdaj dosegel kak učenec John Adams High šole. Vseskozi se je Norman, ki stoji šest čevljev in štiri inče, zelo aktivno udeleževal v šolskih aktivnostih. Bil je predsednik šolskega kouncila študentov in fotograf ter urednik šolskega časopisa John Adams Journal. V sedmih predmetih je dosegel najvišji red 100 in samo v enem je dobil manj kot 95. Ob večerih je pa pomagal svoji materi, ki je vdova, z delom v njeni grocerijski trgovini.

Norman je vnuk Mr. in Mrs. Anton Mavko, 4536 Warner Rd., ter Mr. in Mrs. Andrew Bajt iz Carry Ave., ki so upravičeno ponosni nanj. Nadbudnemu dijaku, ki namerava nadaljevati študije v kemiji na Western Reserve univerzi, čestitamo in mu želimo še mnogo uspeha!

Kongresni odbor urgira trgovinske zveze med vzhodno in zapadno Evropo

Novi grobovi

LUDVIG CHARNITZ
Nagloma je zbolel Ludvig Charnitz, ki je bil odpeljan v bolnišnico, kjer je večeraj zjutraj ob 2.45 uri umrl. Star je bil okrog 75, in je zadnjih 12 let stanoval v hiši družine Andrej Tekavec na 1023 E. 71 St. Bil je samski, rodom Nemeč, in delal je pri Cleveland Trencher Co. V Milwaukee, Wis., zapuška brata Rudolfa in več sorodnikov. Pogreb se bo vršil v soboto zjutraj ob 9.30 uri iz Grdinovega pogrebnega zavoda v cerkev sv. Vida in nato na pokopališče Calvary.

EVA MARQUETTE

V Lakeside bolnišnici je preminila Eva Masquette, rojena Bukovinsky, stara 37 let. Stanovala je na 684 E. 159 St. Bila je članice društva Mir, št. 142 SNPJ. Tukaj zapuška soproga Thomasa, hčere Margie Ann, Dolores in Marlene, starše John in Pauline Bukovinsky, sestro Mary, brata Steve in več sorodnikov. Pogreb se bo vršil v soboto popoldne ob 1. uri iz Želotovega pogrebnega zavoda na 458 E. 152 St. na Highland Park pokopališče.

BLAZ RAISHEL

Snoči je preminil v Crile bolnišnici Blaž Raishel, star 56 let, stanujoč na 14927 Aspinwall Ave. Doma je bil iz Čabra na Hrvaškem, odkoder je prišel v Ameriko pred 39 leti. Bil je član društva sv. Jožefa, broj 99 HBZ. Tukaj zapuška soprogo Frances, rojeno Žagar, hčer Albino, in sina Jack P., v Kansas City, Kans., pa brata Josepha, in v stari domovini brata Antona. Pogreb se bo vršil iz Svetkovega pogrebnega zavoda na 478 E. 152 St. Čas pogreba se poizve pri pogrebniku.

KITAJSKI KOMUNISTI NAPADAJO MUKDEN

SANGHAJ, 12. feb.—Pri borbi za Mandžurijo so čete kitajske Ljudske (komunistične) armade začele s severne strani napadati že dolgo časa oblegano glavno mesto Mandžurije Mukden.

Oddelki Ljudske armade so vdrl v predmestje Mukdena, toda prvi napad so nacionalisti po ogorčenih borbah odbili.

Žalostna vest

Mrs. Frances Korenčič iz 13301 Darley Ave., Cleveland, O., je prejela od svoje sestre Nežke Kravcar iz Trebnjega na Dolenskem žalostno vest, da je po dolgi boleznii umrl brat Tone Kravcar v Južni Ameriki, in sicer 15. novembra 1947. Tamkaj zapuška žalujočo soprogo, sina in dve hčeri, v stari domovini pa hčer, štiri sestre in brata, tukaj v Clevelandu pa poleg sestre Frances Korenčič tudi sestro Mrs. Rose Leven in sestro Mrs. Mary Uhan v Detroitu, Mich., ter brata Josepha Kravcar v Chicagi, Ill. Pokojni je bil doma iz Pluske, fara Trebnje na Dolenskem, odkoder se je preselil v Južno Ameriko leta 1929. Borec pokojnemu lahka tuja gruda, preostalim pa naše sožalje!

"Dežele vzhodne Evrope so podvzele ambiciozne programe industrijalizacije," pravi poseben odbor za zunanjo pomoč

WASHINGTON, 12. feb.—Posebni kongresni odbor za zunanjo pomoč, takozvani Herterjev odbor, je danes objavil poročilo, v katerem urgira obnovo trgovine med zapadno in vzhodno Evropo, ako "se želi, da bi kontinent preživel."

Odbor je pristavil, da so izgledi za obnovo trgovine med vzhodom in zapadom zelo obetajoči.

"Takšno občevanje je potrebno za dobrobit tako Slovanskega bloka kot zapadne Evrope," pravi poročilo.

Ambiciozni programi dežel vzhodne Evrope

Herterjev odbor je v svojem poročilu izjavil, da bo trgovina med zapadno in vzhodno Evropo drugačna kot pa je bila pred drugo svetovno vojno in v manjšem obsegu.

"Brez ozira dali za vojaške ali pa miroljubne cilje, dežele vzhodne Evrope so podvzele ambiciozne programe za industrijalizacijo. Ekonomije satelitskih držav vedno bolj in bolj kontrolira država in več njih se naglo bližajo državnemu socializmu. Pod sedanjimi pogoji ni za verjeti, da bi vlade držav vzhodne Evrope dovolile neki večji uvoz potrebin, posebno tistih, ki se jih smatra za luksuz."

Senatni odbor daje navodila zapadno-evropskim državam

Senatni odbor za zunanje odnose je medtem določil, da morajo evropske države storiti vse, kar je v njih moči, da pomagajo sebi in ostalim državam, ako želijo dobiti pomoč iz Zedinjenih držav.

Predsednik odbora Vandenberg je naznanil, da se je odbor, ki za senat spreminja Marshallov načrt v zakonsko predlogo, soglasil pri sledečih točkah:

Šestnajst držav, ki želijo pomoč, mora izpolniti svoje obljube, da bodo "ustanovile skupni program medsebojnega sodelovanja."

Vsaka država mora podpisati (in se držati) sporazuma z Zedinjenimi državami in označiti, kaj bo storila za svojo lastno obnovo.

Ameriški administrator pomoči bo dobil navodila, da ukine vsako pomoč državi, ki ne bo vložila vse svoje napore za obnovo, ali pa ki ne bo uporabila ameriško pomoč za namene, za katere jo je dobila.

Valentinov ples

Jutri večer bo društvo Cleveland št. 126 SNPJ obhajalo svojo 38-letnico obstoja z veliko Valentinovo plesno veselico v Slov. nar. domu. To je svojevrstna zabava, ki je zelo popularna zlasti med mladino, ampak nudi tudi obilo zabave starejšim. Za jutrišnjo priredbo je pripravljali odbor preskrbel vse potrebno, da ne bo nikomur žal, kdor bo prišel, zato pa se društvo tudi priporoča vsem, posebno pa članstvu SNPJ, za obilen poset. Johnny Vadalov orkester bo igral vesele poskočnice, v prizidku bodo pa pridne kuharice in urni točaji, ki bodo postregli z vsemi dobrotami.

Martin Sweeney udaril po Lauschetu

Na seji okrajne eksekutive demokratske stranke v sredo zvečer je bivši kongresnik Martin L. Sweeney imel govor, v katerem je zliil svoj žolč na bivšega gubernerja Frank J. Lauscheta, proti kateremu je svoj čas kandidiral za župana in tudi za gubernerja. Rekel je, da je Lausche, ki na eni strani napada "politične bosse", sam orodje v rokah "časopisnih bossov."

Sweeney je bil pred leti strupen sovražnik Ray T. Millerja, ki je letos v boju proti Lauschetu za governersko nominacijo, sedaj pa se je vrnil v tabor "regulacev."

Miller sam je v govoru, ki ga je imel potem, ko je govoril Sweeney, dal jasno razumeti, da bo strategija "regularne" stranke šla za tem, da se Lauschetu v našem okraju odvzame toliko glasov, da ne bi dobil nominacije, tudi ako bi zmagal po ostalih delih države.

Na seji je bila med ostalim odobrena kandidatura Frazier Reamsa iz Toleda, ki je bil direktor dobrotelosti v Lauschetovem kabinetu, in ki letos kandidira za državnega justičnega tajnika.

Francoska vlada predlaga zakon proti draginji

PARIZ, 12. feb.—Vlada je danes v parlamentu predložila zakonsko predlogo za obrzdanje naraščajoče draginje.

Soglasno s predlogo bi bilo vsako zvišanje cen nad cenami, ki so bile v veljavi pred 15. januarjem, protipostavno, ako se to zvišanje ne bi moglo opravičiti z večjimi stroški produkcije. Za kršitev te določbe je predvidena v predlogi kaznenega leta v zaporu inčasno ali pa stalno zapretje trgovin.

Francoski uradniki so danes tudi razkrili, da je vlada vprašala Zedinjene države za revizijo Blum-Byrnesovega sporazuma glede uvoza ameriških filmov. Francoska vlada želi, da se število ameriških filmov, ki se jih kaže v francoskih gledališčih, zniža.

V marcu se bo vršila konferenca glede Marshallovega načrta

PARIZ, 12. feb.—Francoski uradniki so danes izjavili, da se bodo predstavniki 16 zapadno-evropskih držav, ki so sprejele Marshallov načrt, verjetno sestali pri koncu meseca marca v Parizu, da razmotrijava o možnosti za ustanovitev stalne organizacije, ki bi se ukvarjala s programom obnove.

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by
THE AMERICAN JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.
6231 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO

HENDERSON 5311-12

Issued Every Day Except Saturdays, Sundays and Holidays

SUBSCRIPTION RATES—(CENE NAROČNINI)
By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town:
(Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):
For One Year—(Za eno leto) \$8.50
For Six Months—(Za šest mesecev) 6.00
For Three Months—(Za tri mesece) 3.00

For Canada, Europe and Other Foreign Countries:
(Za Kanado, Evropo in druge inozemske države):
For One Year—(Za eno leto) \$10.00
For Six Months—(Za šest mesecev) 6.00
For Three Months—(Za tri mesece) 3.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

104

POLJSKA IN OBNOVA NEMČIJE

Obnova nemške industrije v zapadnih zonah, ki se nahajajo pod okupacijo Anglije in Zedinjenih držav, predstavlja jedro takozvanega "Marshallovega načrta." Odgovorni uradniki našega državnega oddelka so večkrat poudarili, da je obnova nemške industrije "življenjskega" pomena za obnovo zapadno-evropskih držav, ki so sprejele Marshallov načrt.

Ta stran Marshallovega načrta je najbolj nevarna, kajti gre za usodo Evrope, ki je tekom enega stoletja bila žrtev petih imperijalističnih vojn, ki jih je začela Nemčija. Zadnja svetovna vojna pa je bila po svojem obsegu uničevanja, razdejavanja, pokoljev in nasilij najbolj strašna opomin tistim deželam, ki so bile neposredna žrtev nemške agresije. Zedinjene države niso na svojem ozemlju čutile katastrofalne posledice teh nemških agresij in zato je ameriško ljudstvo napram tem poskusom obnove nemške industrije popolnoma brez vsakih skrbi. Toda drugače je z evropskimi ljudstvi, ki z naraščajočim strahom motrijo na poskuse, da se ponovno ustanovi "ekonomsko stabilno Nemčijo." Ni težko zamisliti, s kakšnimi čuti sprejemajo dejstvo, da se namerava obnoviti nemško industrijo bolj naglo kot pa ostale evropske države. Posebno vzhodno-evropske države imajo polno razlogov, da z nezaupanjem gledajo na celi projekt.

Poleg ostalih držav, ki so globoko zainteresirane v bodočnost Nemčije, je tudi Poljska. Ta slovanska dežela ima od vseh ostalih največ razlogov, da z nezaupanjem in upravičeno skrbjo gleda na te poskuse obnavljanja nemškega industrijskega potenciala. Skozi stoletja je pruski militarizem direktno ogrožal ne samo obstoj poljske države, ampak sam obstoj poljskega naroda, katerega se je poskušalo nasilno germanizirati ali pa uničiti.

Druge svetovna vojna je najtežje udarila ravno Poljsko. Ne samo, da je za časa vojne in okupacije bilo pobitih 6.000.000 Poljakov, ampak materialna škoda, ki so jo Nemci povzročili tej slovanski državi je večja kot pa stroški za dva takozvana Marshallova načrta, kajti ti stroški znašajo \$50.000.000 (po proračunu poljskega Urada za ugotavljanje vojne škode). Poljska prestolnica Varšava, je bila takorekoč zbrisana s površja zemlje.

Ameriški tisk, ki nikakor ni naklonjen novi Poljski, je večkrat poudaril, da je ameriška politika v Nemčiji, kar se tiče denacifikacije, doživela popolen polom. Saj je znani nemški pastor dr. Niemoeller, ki je svoje usluge ponudil Hitlerju in ki navzlic temu ima velik vpliv med nemškim ljudstvom, odprto pozval svoje vernike, naj ne sodelujejo pri izvedbi denacifikacije. Poročila ameriških časnikarjev pa pravijo, da se Nemci sploh ne kesajo zaradi Hitlerjevih zločinov, storjenih nad ne-nemškim ljudstvom, ampak da ga obsojajo le zgolj zato, ker je zgubil vojno.

V drugi svetovni vojni so Nemci v veliki večini podpirali Hitlerja. Ni nobenega dvoma, da bi se s takšno obnovo Nemčije, ki bi ponovno ustanovila nemško vojno masinerijo, nemške kartele in nemški kapitalizem, postavilo ob enem pogoje za obnovo nemškega šovinističnega nacionalizma in da bi velika večina Nemcev zopet bila navdahnjena s staro ideologijo, da so Nemci postavljeni nad vse druge narode. Združeno to dvoje pomeni neizogibno novo agresijo s strani Nemčije, in razumljivo je, da Poljsko skrbi njena lastna varnost in njen lastni mir, ki ji je toliko potreben, da bi obnovila opustošeno in uničeno deželo.

Nevarnost je celo večja kot si jo lahko predstavljamo, vsled odnošajev med velikimi silami. Nemški krogi, ki so podpirali Hitlerja in še vedno polagajo vse svoje nade v novo vojno, se razumljivo veselijo nesoglasij med Sovjetsko zvezo in Zedinjenimi državami. Položaj je dokaj podoben položaju po prvi svetovni vojni, ko se je želelo močno Nemčijo, ki naj bi predstavljala jez proti Sovjetski zvezi. Danes se gotovi krogi ukvarjajo z načrti, da bi ponovno zgradili ta jez, v katerem bi Nemčija zopet predstavljala glavni steber.

Ako se želi preprečiti ponavljanje nemške agresije, potem je življenjskega pomena, da se v Evropi ne ustvarja dva nasproti si stoječa tabora in da se ne zanemari obnova ostalih dežel, ki so največ trpele v vojni. Ni dežele v vzhodni Evropi, ki bi si želela nove vojne. Vsled ogromnega dela na polju ekonomske obnove ima vsaka dežela, vključno Češkoslovaška, Poljska, Rusija, Jugoslavija, Bo-

UREDNIKOVA POŠTA**S počitnic v Floridi**

New Smyrna, Fla. — Pred odhodom v solnčno Florido, me je več prijatelj naprosilo, da bi jim od tu kaj pisal, kako in kaj ter koliko časa bom vozil, torej bom pričel od kraja.

Dne 5. januarja smo naše stare kosti naložili ob 6. zjutraj na star avtomobil in hajd proti Pittsburghu, kamor bi imeli dopseti ob 10. uri zjutraj, prišli pa smo šele ob 1. popoldne, in sicer radi ledu in snega. Tudi drugi dan vožnje smo še vedno imeli sneg, tretji in četrti dan pa smo že imeli lepo vožnjo, in ob pol štirih popoldne 8. januarja smo že bili pri g. A. Cernetu. Vozili smo torej štiri dni — bolj pametni kot mi vozijo po pet dni, bolj neumni kot mi pa samo tri dni, eni pa samo dva dni, ti se pa menda prev debelo zlažejo, ker ne povedo, da se vozijo tudi dve noči.

Kaj vse se vidi in sliši v Floridi, vam žal ne morem še pisati. Kar sem pred dvema leti videl in slišal, sem že pozabil, sedaj sem pa še premalo časa tukaj, da bi kaj več vedel. Bom pa že enkrat pozneje kaj več o tem napisal.

Zaenkrat vam bom samo to povedal, da smo pred par tedni dobili popolnoma brezplačno par dni severnega mraza, da smo bili kar nejevoljni na vas, češ kaj vraga nam pošiljate mraz, kar sami ga imejte, nam ni prav nič za njega. Zato smo ga vam prepustili in šli sem dol. Zatem smo dobili še par poštenih nalivov, in sicer take, ki bi šest cerkniških jezer v eni uri čez vrh nalili. Ker pa imajo tukaj tako pomanjkanje vode, jim je ta vodka prav prišla, pa bom menda tudi jaz zaradi tega preskrbljen za mojo kavo. (Veste, tukaj imajo veliko pomanjkanje vode zato, ker so čisto pri morju in poleg tega pa imajo še sama jezera okoli mest in v mestih samih.)

Popotnikov nas je tukaj veliko iz vseh mogočih krajev. Eden drugega sprašuje kedar je pa tebe vrag dol prinesel. Odgovor, minuli teden, jaz sem prišel že novembra meseca, drugi pa večerjaj popoldne, itd. Nekega rojaka smo srečali v Miami, Fla., katerega smo vprašali kako se mu kaj dopade, pa odgovori, da je msto prav lepo, ali on da je zelo razočaran. Rekel je: "Jaz sem prišel semkaj 'Just for a little change and a little rest', sedaj pa vidim, da dobijo natakariji ves drobiž, hotelirji pa drugo. Meni je ostala samo ta liza in še ta mi je odpovedala vsako nadaljnjo službo." Svetoval sem mu, da bi jo prodal, pa mi je rekel, da jo je

garija itd., največ interesa, da se stvori podlaga za trajen in čvrst mir.

Ako bi Marshallov načrt bil res nesebičen načrt, da se pomaga uničeni in razdejani Evropi, potem bi ne bilo nobenih dvojnih mer in razlike med ekonomskimi sistemi bi ne bile merilo, po katerem se državam vzhodne Evrope, ki so največ trpele v vojni, odklanja vsako pomoč, dočim se državam, ki so vojno povzročile, daje prednost. Jasno je, da Poljska potrebuje pomoči. Potrebuje je tako kot ostale dežele vzhodne Evrope. Toda vpoštevati je treba njih ekonomske sisteme, ki se razlikujejo od ekonomskih sistemov dežel v zapadni Evropi. Kajti če se tega ne vpošteva, pomeni, da Zedinjene države niso zainteresirane v resnično obnovo Evrope, ampak le v reševanje sistemov, ki jim ugajajo in da bodo rajši pomagali kapitalistični Nemčiji kot pa socialistični Poljski.

Najboljša garancija, da v Evropi ne bo prišlo do nove vojne je, da se predvsem pomaga pri obnovi dežel, ki jih je Nemčija napadla, brez ozira, ako se te dežele nahajajo v zapadni ali pa v vzhodni Evropi. Ker pa to ni cilj sedanjega Marshallovega načrta, je popolnoma razumljivo, da poljsko, češkoslovaško, jugoslovansko, francosko in italijansko ljudstvo z veliko zaskrbljenostjo in nemirom sprejemajo to dejstvo, da se daje prednost obnovi Nemčije, ne pa obnovi miroljubnih dežel. In med temi ljudstvi je razumljivo, da je poljsko ljudstvo še najbolj vznemirjeno prav zato, ker je najtežje občutilo posledice obnove nemške industrije po prvi svetovni vojni, ko so vse ostale dežele v tem pogledu ostale daleč zadaj.

že skušal odriniti, toda da je noben vrag noče kupiti, ker ne ve koliko je stara. "Bill of Sale" je imel tako star in raztrgan, da je bil nečitljiv, on sam pa je le to vedel, da je lizko kupil njegov oče nekaj dni predno je bil on rojen. Kdt prvorojenec v družini, mi vedel kdaj je bil rojen. Ko sem ga pobaral kako to, da niti tega ne ve, se mi odreže z vprašanjem, če bi jaz vedel kdaj sem bil rojen, če mi ne bi drugi tega povedali?! Tako sem se prepričal, da je ta mož kunsten in da si bo že znal pomagati. Pa mi res reče, da bo kar nazaj v Chicago tekel. Na mojo opazko, da si bo vse čevlje raztrgal predno pride skozi državo Georgijo, se mi zareži in pravi: "ali ne veš, da bo do tedaj že poletje, ko je že lušno hoditi brez čevljev?" Tako je potem za njim povzela moja žena, ki je rekla, da ko bi bil jaz tako smart, da bi ona živela, dokler ne bi umrla!

Sedaj pa še nekaj navodil onim, ki nameravate kamorkoli na dolgo potovanje. Najprvo in najbolj važno je, da vzamete seboj veliko tistega papirja, ki ga tiskajo v Washingtonu, ter ima označene številke \$10., \$20., pa tudi \$50. Ne vzote več kot 50 milj na uro. Tisti, ki vozijo po 70 milj na uro, navadno pridejo par dni pozneje, ker morajo čakati v kaki garaži, da jim popravijo dele, ki so jih v avtu pokvarili; tisti pa, ki vozijo po 80 milj na uro, pa se največkrat sploh sem ne pripeljajo, ampak jih kdo nazaj domov pelje. Res je, da se letos med potjo veliko lažje dobi prenočišča, kot tudi tukaj, pa vseeno svetujem, da poskrbite za prenočišče pred 6. uro zvečer, ker potem ni časa za izbero. Če se vam mudi, raje vstanite zgodaj zjutraj, in tedaj so tudi ceste bolj prazne in je lažje za voziti. Na vsakih sto milj vožnje pogledjte če ne bo liza kaj žejna, če ji zmanjka šnopca, je še bolj neprijetno kot če ga zmanjka pijančku.

Sedaj pa dragi prijatelj, i in znanci, vas prav prisrčno pozdravljamo in vam kličejo na veselo svidenje če ne tukaj, pa tam gori pri vas. Z nama sta tudi poznana Mr. in Mrs. France in Marija Modrijan, ki tudi pošiljata vsem najlepše pozdrave. France in Ivana Jelerčič.

Zadnji apel za Cankarjev glasnik

Prejeli smo nekaj izdaj Cankarjevega glasnika, za katere smo apelirali, da se pošljejo, ter smo dali nekaj setov v vezavo. Ako dobimo še sledeče številke

Cankarjevega glasnika in sicer: Letnik I. november 1937 številka 4; april 1938 številka 9; Letnik II., oktober 1938, številka 3, in junij 1939 št. 11; Letnik III. junij in julij 1940 številke 11 in 12; Letnik IV. avgust in september 1940 številke 1 in 2 in marec 1941 številka 8; Letnik V. številke 2 in 3 združena, z zelenimi platnicami — oktober in september 1941 in Letnik VI. avgust in september 1942 številke 1 in 2, bomo zamogli dati v vezavo še nekaj setov in potem poslati v Jugoslavijo. Kdor ima katero teh številke še shranjeno in jo zamore pogrešiti, je prošnja, da jo pošlje na tajnika Medvešek, 6409 St. Clair Ave., Cleveland 3, Ohio. Zahvaljujemo se vnaprej vsem, ki se bodo odzvali temu apelu.

L. Medvešek, tajnik C. U.

Prispevki pri podružnici SANSa št. 48

V mesecu januarju smo sprejeli sledeče prispevke:

Za upravo SANSove organizacije so prispevali v obliki članarine in darov:

Dramsko društvo "Anton Verovšek" \$25, društvo "Združene Slovenke" št. 23 SDZ \$12, društvo "Mir" št. 142 SNPJ članarina za december \$6, društvo "Washington" št. 32 SZZ \$25, društvo "Svoboda" št. 748 SNPJ članarina \$10, Amalija Terbižan članarina \$2, dr. "Kras" št. 8 SDZ članarina za januar \$6, "Progressive Slovenke" krožek št. 7 dar \$10, Anton Mrak članarina \$2, društvo "Vipavski raj" št. 312 SNPJ članarina za oktober, november, december in januar \$12. Socialistični klub št. 49 JSZ (to je drugi prispevek tega kluba v teku dveh mesecev) \$25, Ivan in Vera Bostjanc članarina \$4, John Lokar Sr. članarina \$2, društvo "Mir" št. 142 SNPJ članarina za oktober in januar \$12, Clevelandška federacija SNPJ prispevek za leto 1948 \$25, Anton Jankovič članarina \$2.

Skupno je prispevano v mesecu januarju \$190.

Za otroško bolnišnico smo sprejeli sledeče prispevke: Društvo "Združene Slovenke" št. 23 SDZ \$15, Mr. in Mrs. Frank Černe namesto venca za pok. Mrs. Močilnikar \$10, Mr. in Mrs. Louis Furlan namesto venca za pok. Jos. Koss \$5, Mr. John Yager je izročil prispevke, ki so jih darovali namesto venca za njegovim pok. očetom John Yagrom sledeči: Frank Krnc \$5, Mr. in Mrs. Jerry Oblak \$5, Sam Kosanovich \$1, Mr. in Mrs. John Bukovnik \$5. Torej skupno \$16.

Za obrambo tiska:

Pri teh darovih, odnosno prispevkih se je najbolj postavil v resnici naš Delavski dom na Waterloo Rd. To je tisti dom, ki so ga vsi naši časopisi ob priliki otvoritve častili in poudarili pomen tega dneva, le žurnal "A. D." je takrat zapisal "vsled kronike" poročamo, da se danes otvarja SDD v Collinwoodu. Ze takrat so se zavedali, da tega doma ne bodo kontrolirali.

Torej ta dom, kot sem že rekel, se je imenitno postavil, ko so delničarji na njih redni delniški seji odobrili za obrambo našega tiska \$500. Pri tem naj omenim, da je ta dom že v preteklosti prispeval \$1.000 za otroško bolnišnico. Vsa čast vrlim delničarjem tega resnično delavskega podjetja!

Z drugo lepo vsoto se je postavilo naš tukajšnje dramsko društvo "Anton Verovšek", ko je ta mala skupina določila, da prispeva za obrambo našega naprednega tiska \$100.

Nadalje so prispevali Mr. in Mrs. Frank Straus (Trafalgar Rd.) \$7 in to namesto venca za pok. Mrs. Močilnikar, Socijalistični klub št. 49 JSZ je prispeval \$50 in ker je že prej omenjena slična vsota za upravo, je klub skupno prispeval \$100.

John Gorjanc iz 172. ceste je prispeval \$5.

Anton Jankovič izročil prispevke, ki jih je nabral med prijatelji za Svobodni tisk. Prispevali so sledeči: Anton Peterlin in Anton Filopt po \$4, Anton Zorko \$3.50 in Frank Verbič \$2. Skupno \$13.50.

John Steblaj je izročil sledeče prispevke, ki jih je nabral kot sledi:

John Mevlja \$2.50, Jos. Mezeček \$2, ter Louis Levstig \$1.50. Skupno \$6.

Prispevali so še: Frank in Josephine Zared \$5, Louis Prišelj \$5, Jos. Dodic \$1, Emil Stokel \$1, John Krasovec \$2 izročil F. Sušel, Frank Sušel \$2.

Skupno smo za obrambo našega tiska sprejeli \$698.50.

Poleg tega poročila, naj omenim in opozorim naše rojake, na priredbo, ki jo bo priredila naša podružnica SANSa št. 48 in sicer 21. marca v Slovenskem delavskem domu na Waterloo Rd.

Ta dan naj bi si sleherni naš zavedni rojak in rojakinja rezervirali, da posetijo to našo prireditev. Podan bo lep in bogat pevski program in sicer ob 4. uri popoldan. Sodelovala bodo pri tem programu vsa nam naklonjena društva in pevski zbori kot Jadran, Zarja, Mladinski pevski zbor, zbor SDD povabili pa smo tudi nekaj domačih solistkinj. Dalje bosta umetne plesje izvajala brat in sestra Siskovič, otroka naših dobro poznanih Mr. in Mrs. F. Siskovic. Tisti, ki ste jih imeli priliko že videti na odru, veste, da sta, akoravno mlada, res prava umetnika v raznih plesih.

Preskrbljen bo tudi dober govornik. Program seveda še ni popoln, objavljen pa bo pozneje. Gotovo je, da bo res nudil obilo užitka, tako da boste imeli par ur duševnega razvedrila.

Po programu se bo serviralo okusno večerjo, po večerji pa se bo razvila prosta zabava in ples v obeh dvoranah. V avditoriju bo igrala dobro poznana Vadalova orkestra, v spodnji pa domača godba, tako, da se boste res naplesali.

O tej veliki prireditvi naše podružnice SANSa bomo še poročali, toda s tem vas že sedaj opozarjamo, da si ta dan rezervirate.

Zadnjič sem objavil prošnjo, ki sem jo dobil iz stare domovine od Nežke Šega iz Betje-Loški Potok. Prošnji se je odzvalo nekaj rojakov, ki so prispevali ponošene obleke. Presemetila me je naša dobro poznana in delavna žena iz Downers Grove, Ill. Mrs. F. Omahen. Poslala mi je precej obleke, dobro ohranjene, ki jo je, kot pravi v pismu, hranila v geslu, da čez 7 let vse prav pride. In tako je res prav prišlo. S tem plemenitim darom bo naredila veselje gori omenjeni siroti, ki ima 6 otročičkov od 2 do 12 let starosti. Hvala lepa, Mrs. Omahen za vaš trud! V domovino sta že odposlana dva velika zabojta tej potrebni družini.

Sedaj sem prejel drugo pismo, ki je kot prvo prošnja. Piše mi Angela Grum sp. Slivnica št. 8 Grosuplje. Pravi, da je vdova z dvema sinovoma, ki je eden star 7 let, drugi pa 15. Poleg tega pa mora skrbeti za svoj priletno mater.

Prosi, da ji kaj malega pošljemo in če kdo kaj ima lahko izroči, da se deloma odzovemo tudi tej prošnji. Zadnja seja naše podružnice je določila, da se peštnino plača iz blagajne podružnice. Seveda, kot izgleda, je takih prošenj veliko in menda jih še bo. Ludvik Medvešek, kot vidim iz pisem, ki jih objavlja v naših časopisih, je tudi dobil takšnih prošenj. Naši ljudje predko oceana seveda nimajo vsi tet in stricev v tej deželi, da bi jim kaj poslali. Mi pa seveda imamo vsak svoje in smo že precej izžepani s pošiljkami.

Precej časa bo vzelo, dokler

bodo ljudje imeli, kar jim je potrebno. Jugoslavija, vključno s Slovenijo, je bila močno opustošena. Opustošile so jo najbolj barbarske horde, kar jih je človeštvo dalo. Pomislimo samo kako bi se počutili, ko bi nam vse pokradli in poleg tega še bi jo zažgali, tako da ne bi imeli nič drugega kot mogoče kakšno ponošeno obleko. To se je zgodilo stotisočim našim rojakom preko oceana. Vzame leta in leta, predno se lahko na neki mesti opremljen dom, ako ne drugo vsaj za silo. To se pravi ako se sploh dobi materialni blago v Evropi, kjer ga najpogostje prizadeti ne morejo kupiti. Torej pomagajmo, kolikor pač moremo. Pomoč nuditi svojemu bližnjemu sočloveku, to je najbolj plemenito človeško delo.

J. F. Durn, tajnik SANSa št. 48

V Palestini je bilo večerjaj ubitih 23 oseb

JERUZALEM, 12. feb. — Manj 23 oseb je bilo večerjaj ubitih v nemirih in spopadih v severnem delu Palestine.

Ubilih je bilo 12 Arabcev, psem Zidov in trije Angličani. Dvignilo število ubitih od 2. novembra (dneva delitve Palestine) na 1.151.

Do spopadov je prišlo na sočak od Haife do jezera Hula in severno od Galileje. Izvrsno so bili številni napadi na karavoje, ulice pa so bile minirane. Največ žrtev je bilo na severu jezela, kjer se zbirajo arabski prostovoljci iz Sirije.

Policija je naznanila, da je v okrog polnoči 50 Arabcev in strojnici napadla angleški čet.

Zidovska armada Hagana je ubila pet Arabcev, ranila pa daljnih pet, pri napadu na arabski bus v bližini Safed. Dalje so trije Arabci poginili v eksplozijah, ki so uničile arabsko garažo v Haifi.

Iz Haife poročajo, da sta bila dva Angleža ubita, sedem pa ranjenih, ko so jih obkolili med arabski oddelki. Arabci so pogledali napadli, ko so postopno odrezali vasi Mansura in Tulk. Do spopada med Angličani in Arabci je prišlo tudi na severnem toku reke Jordan, kjer so Arabci hoteli prekorati.

Amerika podpira Z. N., pravi predsednik Truman

WASHINGTON, 12. feb. — Predsednik Truman je danes objavil, da Zedinjene države podpirajo organizacijo Združenih narodov v kontroverzi glede Palestine.

Truman ni hotel podati nobenih nadaljnjih pojasnil glede tega vprašanja.

ZBUDILA SE JE V SMRTNEM OBJEMU

PRINCETON, Mo., 10. feb. — Miss Lorene Protero, ki je stara 21 let, se je večerjaj zjutraj zbudila v objemu zmrzlega prijatelja.

Vsled hude zime, ki je pogostila živo srebro na 10 stopinj ničlo, so Miss Protero zmrzle obe nogi. Njen prijatelj jo je objel z obema rokama in jo položaju zmrazil.

V smrtni grozi se je Miss Protero tri ure borila, da bi se osvobodila objema mrtvega prijatelja. Končno ji je to uspelo, zbežala je na cesto, kjer je bila v nezavest. Zdravniki pravijo, da utegne izgubiti obe nogi.

GRSKI GERILCI NAPADAJO SOLUN

SOLUN, 10. feb. — Grški gerilci so danes z artilerijo napadli največje grško pristanišče mesto Solun.

Poroča se, da so napadli močni oddelki gerilcev, ki ne mesto izstrelili 12 artilerijskih bomb.

Vtisi s potovanja v Jugoslavijo

(Piše: P. Barbiš iz Los Angelesa)

(Nadaljevanje in konec.)
Nekaj o petletnem načrtu in slovo od domačih krajev

Bilo je zgodaj zjutraj nekega dneva prve polovice oktobra. Imel sem odpotovati v Trst, od tam pa nazaj v Ameriko. Avtomobil je že bil pred hišo. Preden sem vstopil, sem se še enkrat ozrl na Stražico, na Sv. Ahacij, na Ravnice, na Pivko, na Trnovsko cerkev in vse, dokler mi je oko segalo. Pogledal sem na vse hribe in vasi okrog bistriške doline in v zadnje slovo... Končno ni bilo drugega, trebalo je iti. Splet s trehuhom za kruhom.

Odpeljali smo se proti Trstu. Spremljal me je Vid Oprešnik. Začela sva se med potjo pogovarjati o Petletnem planu, ki predvideva, da bo v teku petih let Jugoslavija industrijalizirana in elektrificirana. Na moje vprašanje, ali misli, da bo mogoče ta petletni plan izvršiti, ako se vzame v poštev, da se danes Jugoslavija nahaja brez strojev in da ima celo vrsto težav, mi je odgovoril sledeče:

"V cilju, da se petletni plan izvede, so se narodi Jugoslavije v tem letu posvetili delu z vsemi svojimi silami. Podatki že dokazujejo, da je celotna jugoslovanska produkcija povečala svojo proizvodnjo do 160 odstotkov do oktobra in v primeri s predvojno produkcijo... Zraven tega se stalno veča produktivnost dela in že v zadnjih par mesecih se je povečalo to produktivnost za 5 odstotkov v primeri z lanskim letom, dočim so se istočasno stroški produkcije znižali za 6 odstotkov. Temu uspehu je razen volje do racionalizacije in izumi. Vse do oktobra meseca je bilo prijavljenih več kot 25.000 raznih racionalizacijskih in izumiteljskih predlogov, od katerih je bilo odobrenih in je že v obratu okoli 80 odstotkov."

"Splošni petletni plan predvideva čimvečjo industrializacijo dežele in kar se naše Slovenije tiče, se je industriji posvetila velika pozornost. Na primer na Jesenicah, kjer je velika livarna in plavži, kateri že sedaj zaposlujejo več kot 5.000 delavcev, se povečuje in se bo dogradilo nekaj industrijskih objektov. Ista stvar se godi v Kranjski in tekstilno industrijo in v

Mariboru v tovarni avtomobilov. Največji uspeh naše industrializacije pa je naš 'Litostroj' v Ljubljani, ogromen projekt, ki zaposluje več kot 25.000 delavcev, in ki je z ene strani še v gradnji in samo z druge obratuje. Tudi je zelo važna tovarna avtomobilov, ker je dala v promet prve jugoslovanske avtomobile, ter tovarna aluminijuma v Strnišću pri Ptujju, katera bo največja tovarna vrste na slovanskem jugo-vzhodu.

"Kar nam še manjka, so pogonska sredstva, a najcenejše pogonsko sredstvo je električna sila. V Sloveniji prav zato gradimo izven raznih malih hidrocentralov, tri nove velike hidrocentrale in sicer v Mariboru, ki bo v kratkem končana, pri Zirovnici ob Savi, ter pri Medvodah.

"Če naštejemo večje objekte, ki so že dograjeni, bom omenil tovarno usnja na Vrhniki, ki je že v obratu in dve novi cesti iz asfalta, Ljubljana-Vrhnika in Ljubljana-Cerušce. Zraven tega gradimo velike stanovanjske objekte (apartment house) v Ljubljani, Jesenicah, Celju, Trbovljah, Kranju in drugod. Po 15. septembru se je petletni plan razširil tudi k nam na Slovensko Primorje. Najvažnejši objekt je Nova Gorica. Ta načrt predvideva zgradnjo novega mesta, ki bo imelo 20.000 prebivalcev, vsa javna poslopja, šole, industrijo. To so konkretni dokazi, da naš petletni plan napreduje in mi vemo, da bo izvršen in mogoče tudi prekoračen."

Dospeli smo na mejo blizu Opčin. Ustavili smo se za par minut, da nam pregledajo dokumente, nakar smo odšli proti tržaški strani meje, kjer nas je civilna policija in ameriška vojaška straža ustavila z istim namenom, da pregleda dokumente. Par minut pozneje smo se odpeljali skozi Opčine proti Trstu. Na desni strani pred Opčinami mi je Oprešnik pri strelišču pokazal mesto, kjer so ga namestili Nemci ustreliti, toda se jim to ni posrečilo.

Bilo je že skoraj poldne, ko smo prišli v Trst. Poslovil sem se od Oprešnika in se še enkrat ozrl na sivi Kras. Zatem pa z enim "Zdravo, Vid, na svidenje" in "Zdravo, pozdravi nam vse naše Jugoslovane v Ameriki" odšel proti zapadu...

SLIKE IZ SLOVENIJE



Novozgrajeni Robljakov dom na Begunjski

Nesoglasja med Rusijo in Ameriko znajo biti kmalu poravnana, sodijo diplomatje

WASHINGTON, 12. feb. — Visoki uradniki državnega departamenta in predstavniki raznih inozemskih ambasad v Zedinjenih državah sodijo, da bo napetost med Rusijo in Ameriko že v bližnji bodočnosti znatno zmanjšana, in da utegne Moskva še pred prihodom pomladi začeti z Washingtonom pogovore, ki bodo prinesli soglasje med obema velikima silama.

overturnami na ameriški kongres v obliki osebnih obiskov pri predsednikih važnih kongresnih odsekov in pri predsedniku senatnega odseka za zunanje posle.

4. Naznanilo sovjetske vlade, da je pripravljena plačati za 87 ladij, ki jih je dobila med vojno v obliki lend-lease in da je pri

Za ogorčenimi notami in protesti, ki jih je Rusija v zadnjih tednih naslovila na ameriško vlado, vidi namreč Washington vrsto incidentov, ki dajejo misliti, da se v okovani diplomatski pesti Kremlja skriva oljčna vejica.

Diplomatični krogi specifično opozarjajo na sledeče incidente, ki se zdijo posamezno neznatni, vzeti skupaj pa dajajo tekočim diplomatskim izgledom povsem novo lice:

1. Rusija je po dveh letih ugovarjanja in upiranja nenedoma začela izvajati recipročne datave reparacij, živil in žita v Nemčiji.

2. Vlada v Moskvi je zapadnim silam sporočila, da je svoje lastninske zahteve v Avstriji znižala za polovico in umaknila ugovore proti avstrijski valutni reformi, s čemur je odprla vrata pogajanjem za avstrijsko mirovno pogodbo.

3. Novi sovjetski ambasador v Washingtonu Aleksander S. Panjuškin je začel z neuradnimi

SRBIČINA IN RAZNE KOŽNE BOLEZNI
AVENUE SKIN CLINIC
M. L. NEARING, D. M. ZDRAVNIK
Urad odprt od 10. do poldne in 2. do 7. zv.
Govorno slovansko in poljsko
691-692 OLD ARCADE
Euclid Entrance
Tel.: CH 2220

ŽENSKA DOBI SOBO
pri gospodarju in sinu; s pohištvom ali brez. Si lahko tudi kuha ter ima prost vhod.
14228 SYLVIA AVE.
pri E. 140 St.

Semena za vaše sorodnike v stari domovini
ASTA uradna izbira, pripravljena kot je priporočena po poljedelskem oddelku Zed. držav, zadostna za produciranje 5 ton zelenjave, eno-letna zaloga za povprečno družino.

V ZABOJU ZA POŠILJKO. S POŠTINO VRED \$3.95
Pošljemo v sledeče kraje: Albanijo, Avstrijo, Belgijo, Čehoslovakijo, Dansko, Finsko, Francijo, Nemčijo, Britske otoke, Grčijo, Ogrsko, Italijo, Luksemburg, Nizozemsko, Norveško, Poljsko, Portugalsko, Romunijo, Švedsko, Švico, Turčijo in JUGOSLAVIJO.

Smrekar Hardware
Trgovina z železino in plumberskimi potrebščinami ter barvo.
6112-14 ST. CLAIR AVE.
HENDERSON 5479
Cleveland 3, Ohio

Zemljišča
Moderna hiša za 2 družini
5 in 5 sob; na Myron Ave. od E. 74 St. blizu Superior Ave. Zidana garaža; ognjišče, "china cabinets," "tile" kopalnica; vse v prvovrstnem stanju.
JOHN J. HROVAT
EX 1348

HIŠA
odprta na ogled v nedeljo od 2. do 5.30 pop.
6 sob za eno družino—na 1141 E. 168 St., od Greenwood Ave. Kombinacijska okna, fornez na plin; lahko takoj prevzamete.
K. T. FISH — SH 5893

HIŠA
Na Tiverton Road, blizu Nottingham Road, med St. Clair Ave. in Euclid Ave. v Clevelandu, za eno družino, tri sobe spodaj in tri spalnice in kopalj zgoraj, klet pod vso hišo, hiša izolirana ter v najboljšem stanju, grelne na plin, (blower tip) poletna in zimska okna in vrata, awningi, garaža z podstrešjem za dva avta, garaža in dovoz cementirana, plinska gorkota v garaži, cena \$15.000.00. Takojšnja se-litev, na ogled vsak čas po dogovoru, lastnica prodaja vsled smrti v družini. Zglasite se osebno pri Leopold Kushlan, 6411 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio.

volji pogajati se v svrhu doseženja sporazuma glede ostanka obveznosti lend-lease pošiljatev v znesku 11 milijard dolarjev. Diplomati je tolmačijo tako vprašanje nemških reparacij kot tudi pričetek dolgo odlašanih razgovorov glede lend-lease za znamenje, da je Moskva mor-

Razno
Barvanje in papiranje
Zakaj bi čakali do spomladi? Pokličite nas sedaj, da vam damo proračun brezplačno za barvanje ali papiranje. Prvovrstno garantirano delo. Cene zmerne.
ANDY GIRA,
701 E. 162 St., LI 4123

MAYTAG PRALNI STROJI
predelani (rebuilt), aluminijasti čeber, trpežen. Stroj zgleda kot nov. Samo \$59.
NORTHEAST APPLIANCE & FURNITURE
22530 Lake Shore Blvd.
819 E. 185 St.

Vabilo lastnikom posestev,
ki iščejo najemnike, ki bi obvarovali njih investicije. Dobra in finančno trdna družina potrebuje stanovanje s 2 ali 3 spalnicami. Ima fina priporočila.
Pokličite Springfield, PR 7745

ALI MORETE POMAGATI ZANESLJIVI DRUŽINI:
Hčeri ste 17 in 9 let stari. Hiša je bila prodana in bomo iztirani. Potrebujejo 5 ali 6 sob na južno-vzhodni strani ali v Garfield Hts. Imamo prvovrstna priporočila. — MI 2052.

URADNIK PRI
Sears družbi želi dobiti v najem 3 ali 4 neopremljene sobe. Nima otrok. Najraje na zapadni strani mesta. MR. CLARK.
CL 3100 — LINE 217

POLICAJ Z ŽENO
ki bo kmalu postala mati, se mora seliti do 15. feb. Želi 3, 4 ali 5 sob na vzhodni strani.
IV 5335

DVOJICA IN SIN-VETERAN
potrebujejo 5 ali 6 sob; hiša za 1 druž., apartament ali stanovanje na trgovino.
najraje na zapadni strani.
EX 5893

Nujno potrebujemo
stanovanje s 4 ali 5 neopremljenimi sobami za 3 odrasle osebe in 1 otroka, šolske starosti. Na vzhodni ali zapadni strani. Zmerna najemnina. Pokličite ob večerih.
CE 1762

Iščemo neopremljeno stanovanje
Sedaj bomo v drugič iztirani; Mirna dvojica in 4-letna hčerka. Na Heights ali v East Clevelandu. Najboljša priporočila. MU 7268.

Zavarovalniški uradnik
z ženo in šestletno hčerko potrebuje stanovanje. Želi na Heights ali v Lakewoodu, blizu farne šole.
IV 6696

Veteran
in žena, ki bo kmalu postala mati, nujno potrebujeta stanovanje s 3-4 ali 5 sobami.
AC 4859

JOHNNY SILKS
11118 GREENWICH AVE.
se priporoča ceninim gospodinjstvom v okolici za obisk njegove nove trgovine, kjer si lahko nabavite najboljša jedila, meso, pivo in vino za na dom.

NUJNO POTREBUJEMO
stanovanje s 5 ali 6 sobami na vzhodni ali zapadni strani mesta. 4 odrasle osebe. Pokličite čez dan
LA 4619
po 4. pop. pa OR 4471

Pri nas radevolje
PRIPRAVIMO ZDRAVILA ZA POŠILJKE V JUGOSLAVIJO
Mandel Drug Co.
15702 WATERLOO RD.

Zaposlena dvojica
želi dobiti v najem stanovanje z 2 ali 4 opremljenimi ali neopremljenimi sobami. Na zapadni strani.
ED 0088

ZANESLJIVA DVOJICA
z 15-letno hčerko želi dobiti v najem majhno hišo ali apartment; najraje neopremljeno in na zapadni strani mesta. Ima izvrstna priporočila. Pokličite
MRS. KOENIG
MA 6687 med 9. in 5.

Dvojica z otrokom
potrebuje 3 do 5 sob, opremljene ali neopremljene. Ima prvovrstna priporočila.
RA 8816

da prišla do zaključka, da opusti nadaljne sovražne geste in se loti dela za postopno izboljšanje odnošajev z Zedinjenimi državami.

Dela za moške
KUH
izurjen, ki bi prevzel popolno odgovornost nove, moderne kuhinje, ki je bila pravkar otvorena. Mora biti zanesljiv, zmogen in imeti priporočila. Karl Brown's Colonial Inn, 15241 Euclid, GL 4841.

Fantje za prodajanje masla in jajc
Stalno delo; jamčena plača poleg provizije.
1374 E. 105 St., Suite 2

Vozniki
Samski, za delo na parkališču in v garažah. Zahteva se priporočila. Plača od ure. Zglasite se osebno.
Hanna Parking Garage
1741 E. 12 St.

Boring Mill operatorji
Prednost imajo delavci na Bulard vertical strojih: 1. in 2. shift. Plača od ure. Intervjuji samo med 9.30 in 11.30 zj.
WEST STEEL CASTING CO.
805 E. 70 St.

Turret lathe operatorji
prvovrstni delavci
za W & S Lathes. Izurjeni pri sestavi dela. 4. pop. do 12.30 zj. Plača od ure poleg bonusa.
971 E. 63 St., HE 7268

ZA ŠIVANJE IN REZANJE
Za delo na tapetah, vzorcih zavese; overlocking stroj; 5-dnevni tehnik; delo skozi celo leto. Plača od ure.
LEE FABRIC CORP.
1302 Ontario, 3. nadst.

DELAVCI NA TAPETAH
Dva prvovrstna delavca, 10 do 20 let izkušnje za fino delo. Stalne delovne razmere. Visoka plača od ure.
PARK UPHOLSTERING
MR. PAVLO
8600 SUPERIOR — CE 4081

DOBER MEHANIČ NA TRUKIH
prvovrstni delavec na majhni skupini truckov. Dobra plača od ure. 5 dni tedensko.
PUBLIC MAINTENANCE
7920 Rawlings Ave. — EX 2288

Kurjač
licenciran za delo na fornezu na visok pritisk 3. shift. Šola na vzhodni strani. Tedenska plača.
FA 8260

Shear Machine operatorji
Majhen punch press stroj, velik punch press stroj, sheet metal layout; izurjeni delavci. Izredno visoka plača od ure; 5 dni.
IRON FIREMAN MFG. CO.
3170 W. 106 St.

Dela za ženske
Ženska
med 25. in 45. letom starosti za hišna opravila pri družini 3 odraslih oseb. Majhen, nov dom. Za ostati preko noči.
WA 7867

Ženska za snaženje
2 majhna urada in predvhod 7. zv. do 1. zj. 5 večerov. Plača od ure.
HERTZ DRIVE-UR-SELF STA.
1865 E. 17 St., CH 4400

Stenografka
tudi za delo klerkinje v zavarovalniškem uradu. Zelo dobra plača.
1002 SWETLAND BLDG.
ali pokličite Mr. Jones ali Mr. Schneider PR 7718.

Tipkarica
in za splošno delo v pisarni. Dobra začetna plača in hitro napredovanje. 5 dni tedensko. Izvrsten prostor v downtown.
MA 3902

STENOGRAFKA — če se zanimate za stalno delo z prijetnimi delovnimi razmerami in prijaznimi sodelavci, imamo službo za vas; nahajamo se na Euclid Ave. ter je prikladno za deklet, ki živi na vzhodni strani. Dobra začetna plača; 5½ dni tedensko. — EN 4810.

DEKLE za splošna hišna opravila, nekaj "dictation"; prijetne delovne razmere. 37½ ur tedensko, 5 dni tedensko. Stalno delo, dobra začetna plača, z načrtnimi povški. American District Telegraph Co. soba 512 Caxton Bldg. 812 Huron Rd.

Dela za ženske

Tipkarice
Izurjene; stalno delo. 40 ur tedensko. Dobra plača od ure. Vprašajte za Miss Neff
MA 6760

Hišnica
Stalno delo, dobra tedenska plača. Izkušnja ni potrebna; prosta ob nedeljah.
2530 Prospect
PR 8638

Stenografka
za trgovski oddelek. Dobra prilika za delavno deklet, prijetne delovne razmere. 5 dni tedensko. Dobra plača.
MRS. WILLS
EN 3745

Stenografka—strojepiska
Za majhen urad; prosta v sredo in soboto popoldne. Tedenska plača \$40.
EN 5088

Calculator operatorica
in klerkinja-pomočnica; v downtown uradu. Tedenska plača. Stalno delo. Vprašajte za Mr. Welsh.
MA 7116

Dekle
za tipkanje in pisarniško delo. Plača od ure. Vprašajte za Mr. Fulton, OR 3754
W. W. WILLIAMS CO.
18301 Brookpark Rd.
(¼ milje vzhodno od letališča)

KLERINJA—TIPKARICA
Za delo v pisarni v kupovalnem oddelku; mora imeti visokošolsko izobrazbo in nekoliko izkušnje v pisarniškem delu; ne nad 25 let starosti; tedenska plača; 5 dni tedensko. Izvrstna prilika v izdelovalni barvi. Passonno Hutcheon Co., 9808 Meach Ave., od E. 93 St., pri Erie R. R.

DICTAPHONE OPERATORICA
Čedno, neporočeno deklet za delo v pisarni v mestu; 8 ur dnevno, 5 dni tedensko; tedenska plača; stalno delo.
DuPONT CO.
MA 8516

TIPKARICE
brze; začasno delo, plača od koda. Si lahko zaslužite \$1 na uro.
614 NBC BUILDING

KUHARICA
in za hišna opravila. Izurjena. Imamo tudi druge posle. Mora ostati preko noči. 6 v družini. Tudi se zahteva priporočila.
EV 1103

STENOGRAFKA
Tudi za tipkanje; mora biti pripravljena učiti se dela na mimeografiranju in varijperu stroju. — Downtown; 5-dni tedensko. Stalno delo.
MA 5862

STENOGRAFKA
in za splošna dela v pisarni. Pri stari firmi v downtown. 5 dni tedensko. Tedenska plača. Vsa povpraševanja so zapurna.
PR 5700

P. B. X. operatorica
Za tipkanje in sprejemanje. 5 dni tedensko. Zelo dobra plača.
Sinclair Refining Co.
EN 0300

Stenografka
Prednost ima izurjena stenografka, toda ni važno; 5½ dni tedensko; plača od ure.
DI 4580—Mr. Hewitt
BROADHEAD GARRETT CO.
DI 0248

Dekleta za prodajanje masla in jajc
Stalno delo. Jamčena plača, poleg provizije.
1374 E. 105th St., Suite 2

Stenografka
za splošno delo v pisarni; stalno delo; 40 ur, 5 dni tedensko. Tedenska plača.
The Patterson Sargent Co.
1325 E. 38 St.

POMOŽNE KNJIŽNICARKE
Službe so sedaj na razpolago pri posejevalnem oddelku v otroški sobi. Prednost imajo ženske z izobrazbo kolegijsko in so pod 35 letom starosti. Prilika za napredovanje.
CLEVELAND PUBLIC LIBRARY
325 Superior

Oglašajte v Enakopravnosti

Zopet nam je v prijetno dolžnost na znaniti našim številnim prijateljem in odjemalcem, da se nam je posrečilo dobiti

veliko zalogo vzorčnih preprog

Izdelane so od priznane firme ter so vse 100% volnene. Mere so 27 x 27 palcev. Njih regularna cena je vse do \$15 vsaka.

Zdaj so, dokler jih bo kaj, samo po **\$1.79**

100% VOLNA **NOVO BLAGO** **VREDNE DO \$15**

A. Grdina in Sinovi

TRGOVINA S POHISTVOM IN POGREBNI ZAVOD

6019 ST. CLAIR AVENUE HE 2088 15301 WATERLOO ROAD KE 1235

Prodajalne odprte ob večerih v pondeljek, četrtek in soboto
Mi damo zelene Eagle znamke

PREŽIHOV VORANC:

Samorastniki

(Nadaljevanje)

Cez dve leti se je Ožbej kot amažnik vrnil z vojne s prestreljeno nogo. Šepal je, razen tega pa še rajši pil kot pred odhodom. Zato ga na Karnicah niso bili veseli. Vendar je ostal pri hiši.

Cez leto dni je Meta zlegla četrtega sina . . .

To je nagnalo župnika, da je poklical Karničnika v farož.

"Karničnik, zdaj pa je dovolj ciganstva! Štirje pankerti v vašem rodu, prosim vas . . ."

Karničnik je molčal, župnik pa je nadaljeval:

"Zadelj te svinjarije bom moral zapustiti faro. Kaj takega ni v vsej deželi. Ne preostane drugega, ko da se vzameta."

"Nikdar in nikoli!" Karničnik se je dvignil in ves mrzel stal pred duhovnikom.

"Ta trmoglavost ne koristi nič. Ta dva niti hudič ne spravi vsaksebi!"

"Kar sem se zarekel, sem se zarekel: Hudobivška život ne bo nikdar gnezila na Karnicah."

S temi besedami je Karničnik odšel iz farožva.

Četrtega pankerta je župnik krstil za Ožbeja; ljudje so trdili, da je storil to na inat.

Tedaj se je začelo po soseski govoriti, da se bosta Ožbej in Meta vzela za proste roke, kakor se pravi "na palec". Meta sama je silila kporoki. Najprej je prigovarjala Ožbeju, naj pregovori očeta, da ju vzame v eno izmed karniških bajt, ko pa je stari to odločno odbil, da gresta v kako drugo kajžo. Toda iz tega ni bilo nič; kadar je bil Ožbej pri njej, je bil zato, kadar pa je bil na Karnicah, je spet zapadel oblasti starega Karničnika, oblasti neupogljivih Karnic in je odlagal . . . Karničnik pa je šel še dlje. Izposloval je pri srenji, da je Ožbeju prepovedala ženitev z Meto. Tisti čas so srenje še imele pravico dovoljevati ali prepovedovati ženitve. Ubogi ljudje se niso mogli

vzeti, da ne bi zarod padel na breme soseske. Ožbeja je to življenje vedno bolj grizlo in za uteh je se zmeraj bolj vdajal pijači. Ščasoma je postal eden najbolj razvpih pijancev in sicer tistih, ki jim pravijo, da pi-jejo na kvatre, nekajkrat na leto, toda takrat vlečejo osem dni in še dlje, dokler ne obnemore-jo.

Ob takem življenju je Meta nehala pritiskati na možitev; vdala se je v usodo in živela za svoje otroke. Med njo in Ožbejem se je le toliko spremenilo razmerje, da je Ožbej posledje odkrito zahajal k njej.

Kmalu je petič zanosila. Takrat je morala prenesti še poslednji odkriti napad Karnic.

Za verne duše je šla popravl-ijat grob svoje matere, ki je medtem že umrla. Populila je travo in hotela ovenčati grob z lepo kito zelenega bršljana z Obirja, ko so prišle na pokopališče karniška hči in dve dekli. Efra izmed njih jo je pred leti izbičala od hiše.

Cim so jo zapazile, jih je že popadla sveta jeza in vsule so se na Meto:

"Na tem blagoslovljenem svetu ni mesta za vlačuke . . ."

"Še mrtvi nimajo miru pred flekami . . ."

"Ponovca mora ven . . ."

Že je začelo leteti na Meto kamenje in prst.

"Ven iz tega blagoslovljenega kraja . . ."

"Huj . . ."

Zadirljiv krik in vik sta napolnila pokopališče, na katerem je bilo precej sveta; pri vhodih so se začeli zbirati radovedneži. Vsi so pričakovali, da bodo vi-

deli zanimiv obračun med ženskami. Toda prišlo je čisto drugače. Karniške babe so se pripodile že čisto do Mete. Ta se pa ni zganila, temveč je mirno stala ob grobu; z eno roko je držala Ožbeja na rodi, z drugo pa Gabra za roko. Tako je stala visoka, lepa in nedostopna pred obsedenimi nasprotnicami. Te so se zganile, zasople in ko je vse pričakovalo dejanskega napada, so se Karničnice same od sebe jele počasi z dvignjenimi rokami umikati pred Metino podobo, ki jih je na tako čuden način premagala.

Prešuštnica ni klonila glave, vlačuga je stala visoko zravnana pred svetom, iz nje je blestel neki nepremagljiv čar lepote, materinstva in moči. Iz gruč, ki so se zbrale, se je začul škodoželjen smeh, ki pa ni veljal Meti, temveč se je z vso ostrino zarezal v duše karniških žensk.

Meta se je zganila šele tedaj, ko so bile njene nasprotnice že daleč od nje, čeprav so se še zmeraj obračale proti njej, kot bi se ne mogle ločiti od tega pogleda. Prevzelo jo je doslej nepoznano čustvo samozavesti, enakovrednosti in to čustvo jo je navdalo s hladnim, vzvišenim prezirom. V sa polna zavetja, ki ji je dalo moč, da je tako lahko zmagala svoje nasprotnice, je šla skozi vas; to zavetje je ni več zapudilo, prebujajo jo je k doslej nepoznani samozavesti, k odporu, k moči, da je začela sama sebi rekati:

"Kje je še katera, ki je bila za svojo ljubezen živa žgana . . . kje je katera, ki je bila za svojo ljubezen na marternico položena . . . ?"

Meti in Ožbeju so leta enolično minevala.

Petega sina so krstili za Vida.

Cez dve leti se je rodila Burga.

Dve leti po Burgi je prišel Primož na svet.

Tri leta za Primožem se je zalegel Til.

In tri leta po Tilu se je našla še najmlajša Nana.

Ko se je zlegla Nana, je najstarejši Gal, izpolnil dvajseto leto.

Hindujci bodo Gandhija proglasili za svojega boga

ALLAHABAD, Indija, 11. feb.—Po prepričanju hindujcev, bo Gandhi jutri spremenjen iz zemeljskega svetnika v neumrlega boga, ko bo njegov pepel vržen v svete vode reke Ganges.

Vse priprave za ceremonijo so že završene v tem svetem mestu "Allahabad," ki v hinduskem jeziku pomeni "Božje mesto." Jutri bo iz Delhije dospela bakrena urna s pepelom Gandhija.

Hindujci verujejo, da bo duša velikega indijskega voditelja odletela v nebesa in neumrla, ne pa v prerobenje navadnega zemljana. To se bo zgodilo, pravijo hindujci, takoj ko bo pepel vržen v deročo vode pri izlivu reke Jumne v Ganges. Milijoni hindujcev so prepričani, da bodo imeli neumrlo življenje, ko bo sveta reka Ganges njihove zemeljske ostanke sprala v morje.

Po hinduski mitologiji se je pri svetem mestu Allahabad

V blag spomin

ob 17. obletnici kar je umrl naš ljubljeni sin in brat

MATT NEMEC, ml.

Zatisnil je svoje blage oči 12. februarija 1931.

Že 17 let Te krije hladna zemlja in Tvoje mlado truplo počiva tam, odkoder ni povrnitve. Mi se Te bomo vedno spominjali z ljubeznijo v naših srcih do konca naših dni!

Zalujoči starši, sestire in brat

Euclid, O., 13. februarija 1948.

U blag spomin

ob drugi obletnici kar je umrl naš ljubljeni in nikdar pozabljeni soprog in oče ter stari oče



Frank Bals

Zatisnil je svoje blage oči dne 14. februarija 1946.

Kako pozabit to gomilo, kjer Tvoje blago spi srce, ki nam je vedno vdano bilo ven čas do zadnjega je dne.

Saj ne mine nikdar dan, da ne bi bili v duhu tam, kjer Tvoje truplo zdaj počiva, ki Tvoj dom je zdaj hladan.

Zalujoči: Theresa, soproga Frank, William in Theresa otroci

Frank, Jerry in Bobby, vnuki

Cleveland, O., 14. februarija 1948

vršil boj med bogovi in demoni, ki so poskušali ukrasti sveto ladjo napolnjeno z nektarjem (opojno pijačo) neumrlosti. V borbi se je večji del nektarja zlijal na zemljo in v reko, predno so bogovi rešili sveto ladjo. Tako je ta nektar dal mestu Allahabadu in rekama Gangesu in Jumni moč, da spreminjajo

HARMONIKE

vseh vrst slovenske in nemške ter kromatične ali klavirske izdelujem in popravljam po zmernih cenah VSE DELO JE JAMČENO Se pripravočam ANTON BOHTE R. D. 2, Clymer, Pa.

Prijatelj's Lekarna

St. Clair Ave., vogal E. 68 St. PRESCRIPTION SPECIALISTS ENdicott 4212 Zastonj pripeljemo na dom

Ulle Plumbing and Heating Co.

Imamo boilerje na plin, burnerje na plin in forneze na plin, ter vse potrebščine za grelne in monterske naprave.

15601 WATERLOO RD. KE 7248

ZAVAROVALNINO

proti ognju, tatvini, avtomobilskim nesrečam itd. preskrbi

JANKO N. ROGELJ 6208 SHADE AVE. POKIČITE:

ENdicott 0718



Oblak Mover

Se priporoča, da ga pokličete vsak čas, podnevi ali ponoči. Delo garantirano in hitra postrežba. Obrnite se z vsem zaupanjem na vašega starega znanca

John Oblaka

1146 East 61 Street HE 2730

V priporočilo

Za vljudno in točno postrežbo ter zmerne cene

DAVID'S

na 934 E. 152 St. GLenville 8287

kjer si boste lahko izbrali iz njih obširne zaloge zlatinno, stonske in zapestne ure, srebrnino, radio aparate in električne predmete.

VABIMO VAS, DA SI OGLEDATE NAŠO TRGOVINO IN SE SEZNANITE Z NAMI

umrle zemljane v neumrila bitja na drugem svetu.

ARMADA BO DOBILA SLADKOR PO 4 CENTE WASHINGTON, 11. feb.—Poljedelski oddelek je danes naznanil, da bo Commodity Credit Corporation kupila 1,000,000

PAPIRAMO IN BARVAMO Prvovrstno delo, zmerne cene. Pokličite, da vam damo prost proračun.—Se pripravočamo. Geo. Panchur in Sinovi 16603 Waterloo Rd. — KE 2146 Trgovina s stenskim papirjem in barvo.

OGLEJTE SI JO SEDAJ! pri vaših MONCRIEF prodajalcih PLIN-OLJE-PREMOG THE HENRY FURNACE CO., MEDINA, O.

ton kubanskega sladkorja po 4 cente za funto. Sladkor bo uporabljen za okupacijsko armado in zunanjo pomoč.

GOOD TIME CAFE 8413 ST. CLAIR AVE. Za kozarec dobre pive, žganja ali vina in okusen prigrizek, obiščite našo gostilno. Serviramo tudi košjo pečenko in steak vsaki dan. WATERLOO WALLPAPER STORE 15404 Waterloo Rd. KE 3848 Polna zaloga stenskega papirja. Imamo izkušene papirjare, ki vam napravijo prvovrstno delo. Čisto zmerne.

A. GRDINA & SINOVI Pogrebni zavod 1053 EAST 62nd ST. Henderson 2088 Ambulancijska posluga podnevi in ponoči

USTANOVLJENO 1908 Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi HAFFNER INSURANCE AGENCY 6106 ST. CLAIR AVENUE

SVETEK FUNERAL HOME AUGUST F. SVETEK Pogrebni zavod 478 East 152nd St. Tel. IVanhoe 2016 Bolniški avto na razpolago

Domači mali oglasnik

GOSTILNA HECKER TAVERN John Sustarsic in Frank Hribar 1184 EAST 71st ST. ENdicott 9779 pivo, vino in žganje ter okusen prigrizek. Odprto do 2:30 zjutraj

Mr. & Mrs. Frank J Novoselec preje Frank Kopina GOSTILNA 481 EAST 152nd ST. Priporočamo se vsem za obisk Sveže pivo, dobro vino in pristno žganje ter prijetna družba

Mike's Cafe 1297 EAST 55th ST. Serviramo najboljšo pivo, vino in žganje ter okusen prigrizek. Odprto do 2.00 zj. Se pripravočamo za obisk. Pauline Kocjan, lastnica

Three Corner Cafe 1194 EAST 71st ST. Frank Baraga in John Levstik, lastnika Izvrstno pivo — vino — žganje in okusen prigrizek. Pri nas dobite vedno dobro Se pripravočamo

Mr. & Mrs. JOE SUSTARSIC GOSTILNA 5379 ST. CLAIR AVE. Postrežemo z izvrstno pijačo in okrepčili

CVETLIČARNE SLOVENSKA CVETLIČARNA Jelercic Florists 15302 WATERLOO RD. IVanhoe 0195 Imamo še nekaj pravih nagelov in več vrst vrtnic.

RAZNO ANTON HIBLER 6530 ST. CLAIR AVE.—EX 8316 priporoča v naklonjenosti svojo zlatarno vsem Slovincem in Hrvatim Kot izkušen urar v stari domovini, prvovrstno popravi ure vseh izdelkov ter zlatinno.

GOSTILNA Frank Mihčič Cafe 7114 ST. CLAIR AVE. Dobro pivo, žganje in prigrizek ter slastno vino ENdicott 9359 Odprto od 6. zj. do 2.30 zj.

DANICA'S CAFE Vogal E. 169 St. in Grovewood Ave. Danica in Joe Hrvatin Priporočamo se za obisk. Fine pijača in prijetna družba

GAY INN Frank in Emily Svigel 6933 ST. CLAIR AVE. Fino pivo, vino in žganje, okusen prigrizek. — Za prijateljsko družbo obiščite nas.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA Re-Nu Auto Body CO. 982 EAST 152nd ST. Popravimo vaš avto in prebarvamo da bo kot nov. Popravljamo body in fenderje. Welding! J. POZNIK GLenville 3830

Elyria Auto Repair and Welding Joe Mrhar, lastnik Towing, Parts, Batteries, Body Fenders 6815-31 SUPERIOR AVE. ENdicott 9361 Moderna slovenska popravilnica. Prodajamo tudi nove vrste avtomobile in truke

Superior Body & Paint Co. Popravimo ogrode in fenderje. Prvovrstno delo. Frank Cvelbar — EN 1061 6605 ST. CLAIR AVE.

Rich Body Shop 1078 E. 64 St. FRANK RICH, lastnik Se pripravočamo za popravilo in barvanje vašega avtomobila. Točno in dobro.

1947 Dohodninski davek

Petindvajsetletna izkušnja in dobra postrežba stoterim zadovoljnim klijentom je najboljša zagotovilo, da je naša posluga upoštevana, zato ker leto za letom smo na uslugo enim in istim trgovcem, lastnikom posestev in tovarniškim delavcem.

Potom naših zadovoljnih klijentov si pridobivamo vsako leto več in več odjemalcev. Naše delo je popolnoma zaupno. Vam bo v korist če boste dali vaše pole za vaš 1947 dohodninski davek izpolniti pri

MIHALJEVICH BROS. CO.

Urad je odprt od 9. zj. do 7. zv. 6424 St. Clair Ave. HE 6152

VELIKA RAZPRODAJA

v vsej trgovini

Cene na zimski zalogi in narodno-oglaševanih predmetih do

50 odstotkov

10 Odstotkov POPUSTA NA VSEH DRUGIH STVAREH

Mnogo posebnosti na topli opravi, ki je pripravna za pošiljke v staro domovino, po dodatnih velikih prihrankih

Razprodaja se bo nadaljevala do sobote, 21. februarija

Gornik's Stores for Men

6217 St. Clair Ave. 715 E. 185 St.

22345 Lake Shore Blvd.

Valentinov ples

priredi

DRUŠTVO CLEVELAND ST. 126 SNPJ ob 38-letnici obstoja

v Slov. nar. domu na St. Clair Ave. V SOBOTO 14. FEBRUARJA

Igra izvrstna godba JOHN VADNAL ORKESTER Vstopnina 75c Vljudno vabi ODBOR

Since the passing away of Franklin Delano Roosevelt, tremendous changes have taken place in this country, changes which—alas! have brought us no good. The course of those who make decisions now has reversed itself and is leading into darkness which is concealing the greatest danger—danger for the American people and for the entire world.

How far the reaction, opposed to the Labor, is blundering, can be observed every step of the way in our daily life. Although the United States had fared much better during the war than any other belligerent country in that her soil never became a battleground, that no enemy forces disembarked on any part of her shore, and no foreign planes ever dropped bombs on New York, Chicago or Los Angeles, and although there are riches in the land as there were never before in its history, nevertheless the inflation appeared and brought along the inevitable high cost of living which is growing worse from day to day, and is making a farce of the American way of life that is more tragic than funny. The housing situation is no better than in some European countries whose cities were bombed and villages set afire, and there is no hope that in this respect we may soon realize normal conditions. The wages of workingmen in some categories would appear decent, if the prices of commodities were not increasing in such leaps and bounds that any gain in wages is losing its value even before the first payday comes around. The people in Europe really must giggle when, listening to hysterical advices from the top not to be misled into some planned economy, they can see for themselves where the anarchy in our own economy is heading, the economy so called—God knows why?—"the private enterprise."

It is unnecessary to speak about the attacks made against all the gains of the organized Labor. Even the sparrows are already chirp about this. But it is necessary to talk about the fact that the Taft-Hartley Law is obviously only the beginning, because it is endangering the very existence of Labor organizations themselves. The anti-labor measures were enacted in the Congress, and in the Congress alone must they be repealed. But this cannot be achieved by the methods forced upon the Labor by various leaders ever since the times of Gompers. And since the leadership includes no Debs, it is necessary to seek the solution elsewhere.

It is also known to what degree our foreign policy departed from the principles in force during the Roosevelt administration. The word "democracy" never appeared as often in the columns of the wealthy newspapers as it does today, neither was it given lip service by the propagandists in such measure as today, but at the same time there never was in our life such

a lack of application of democracy as there is today, when symptoms are already appearing similar to those in Italy during the time of "March on Rome," or in Germany during the ascent of Hitler, or after German and Italian troops gained "victory" for Franco in Spain. In the country conceived in the revolution against monarchism and everything related to it, militarism is more and more rising its head to the surface; this condition brought catastrophe to every country where it was allowed to develop. The United States has a peacetime armed force of the size far greater than ever before; army and navy contingents are scattered all over the parts of the globe gained by the defeat of Japan, and we are constructing military bases also elsewhere. More serious, however, is the fact that the armed forces are being used for political purposes in countries which do not belong to us, and that we are supplying the government of those countries with military equipment for war against their own citizens, that the navy is using battleships for show-

(Continued on page 6)

BONUS FOR VETERANS

Columbus, Ohio, January 30—All living veterans who apply for the Ohio bonus will be required to answer twenty simple questions, Major General Chester W. Goble, Director of the World War II Compensation Fund, announced today.

He said the exact nature of the application form will be made known during the final week of the state-wide education and training program before application forms are made available March 1, 1948, to veterans in each of Ohio's 88 counties.

General Goble urged each veteran planning to file an application to begin now to get his original discharge certificates or certificate of service papers in order and be ready to answer the following questions:

1. Veteran's full name.
2. Veteran's address.
3. Date of birth.
4. Service or serial numbers.
5. Name under which applicant served in the armed forces.
6. Was veteran on active duty December 7, 1941?
7. Date active duty commenced if after Pearl Harbor Day.
8. Date veteran was separated from active duty.
9. Date of beginning and date of ending of each period of service between December 7, 1941, and September 2, 1945, both dates inclusive, during which veteran was in Domestic Service.
10. Number of days in penal confinement as a result of sentence by court martial during Domestic Service.
11. Date of beginning and date of ending of each period of service between December 7, 1941 and September 2, 1945, both dates inclusive, during

which veteran was in Foreign Service.

(Continued on page 6)

ENGAGED

The engagement of Miss Dorothy Zorich, daughter of Mr. and Mrs. E. Zorich, 15007 Thames Ave. to Mr. Frank Fajdiga, son of Mr. and Mrs. Joseph Fajdiga, 14614 Thames Ave., was announced recently.

IN FLORIDA

The well known Mr. and Mrs. Matt Beros, of Beros Studios, 6116 St. Clair Ave. are motoring to Florida. They left Cleveland Tuesday and plan to vacation in Florida until March 20th. During their absence the studio will be closed.

BIRTH

Mr. and Mrs. John and Agnes (Mickey) Henderson of Chardon Rd. are announcing the birth of a baby girl, their first child. Mother is the daughter of Mr. and Mrs. Frank Cesen of East 61 St.

ENLISTS IN MARINES

Last Saturday, Mr. John Vitez Jr., son of Mr. and Mrs. John Vitez of 15919 Grovewood Ave., left for three years of service with the U. S. Marines.

JADRAN SPONSORS DANCE

The Slovene Singing Club Jadran is sponsoring a dance Sunday, February 15th at the Slovene Workmen's Home on Waterloo Road. Music will be furnished by Al Strukel's Orchestra. Tickets may be purchased at the door. Dancing will begin at 8 p. m. and last until ???, so come early and stay late!

WEDDING BELLS

This past Tuesday at St. Mary's Church on Holmes Ave., Miss Ann Aucin, daughter of Mr. and Mrs. Anton Aucin, 1053 East 147 St., became the bride of Mr. John Augustine, son of Mrs. Mary Augustine, 942 East 209 St.

Notes From Adria

One particular chore that is important at any rehearsal and at the presentation of a concert is the efficient distribution and collection of music. It is a necessary duty, although it is taken for granted that the Librarian will do it.

Adria Choral Club, a group of 50 songsters, now preparing for its Spring Concert, is fortunate in having a very efficient Librarian in the person of Alma Martin. Quiet and unassuming, Alma's blue eyes and pretty brunette tresses are a familiar and welcome sight as she distributes music while smiling congenially before taking her position in the alto section of the chorus.

A graduate of Shore High, Euclid, Ohio, in commercial studies, she earns her living as an office worker for Addressograph-Multigraph, and lives with her parents, Mr. and Mrs. Fred Martin, 21870 Tracy Ave., Euclid, Ohio.

Adria announces that "Bunny" Martincic heads the stunt committee which will stage variety, possibly a cake-walk, at the club's Leap Year Dance, February 28th in the Slovene Society Home on Recher Ave. in Euclid.

If the ice and snow holds out the Club will hold another skating party at Strawberry Lane, February 22 at 1:30 p. m. If the pond will not be in skating shape another party will be substituted.

—Mary Vidmar

VALENTINE DANCE

Sat., February 14th

at

SLOVENE SOCIETY HOME
Recher Ave.

sponsored by

LODGE NO. 337 C.F.U.

Music by

AL STRUKEL'S SEXTET

Admission 65c, tax incl.

(Continued on page 6)

BIRTH

On January 4th Mr. and Mrs. Frank and Marion Sodnikar, proprietors of Merry-makers Cafe at 4812 Superior Ave., became the parents of a baby girl. Grandparents are Mrs. Koncan and Mr. Sodnikar.

A baby girl, their first child, was born to Mr. and Mrs. Stanley Strekal of Arcade Ave.

Announcement is being made by Mr. and Mrs. Louis Zihlerl of 29730 Ludlow Ave., of the birth of their first child, a daughter. Mother is the former Eleanore Masser. Grandmother for the eighth time is Mrs. Theresa Zihlerl.

GOLDEN ANNIVERSARY

The well known Mr. and Mrs. Peter Yaklevich, proprietors of Churchill Terrace at 725 Lawrence Ave. in Girard, Ohio, celebrated their fiftieth wedding anniversary on January 25th. Congratulations, and best wishes for continued happiness together!

Army and Air Force Offer Educational Advantages

With the nation's colleges and universities still overcrowded, the U. S. Army and U. S. Air Force Recruiting Service pointed out today that many high school graduates are joining the Army or Air Force for one of three reasons: 1. To continue their education while awaiting admission to college; 2. To learn a trade for use after returning to civilian life; 3. To enjoy a useful and rewarding career.

An enlisted man's education may be furthered through attendance at one of the Services' specialist schools, by foreign travel, or through enrollment in any one of the hundreds of self-study courses offered through the facilities of the United States Armed Forces Institute.

High school graduates who want to learn a trade can pick their skill in advance of enlistment under new plans offered by both the Army and Air Force. They are assured of being sent to the school teaching the trade or specialty of their choice after completion of basic training.

Young men seeking an Army or Air Force career, the Recruiting Service said, can look forward to a secure future as well as opportunities for educational and personal advancement. Pay is good with a 5 per cent increase in base pay for each 3-year enlistment and a 20 per cent hike for service overseas. Retirement benefits are unprecedented in civilian life. A soldier can retire on half pay after 20 years' service, or three-quarters' pay after 30 years.

BEROS STUDIO

FOR FINE PHOTOGRAPHS

6116 St. Clair Ave. EN 0670

(STUDIO CLOSED UNTIL MARCH 20th)

Renewed activity was the theme of the initial meeting of the Norwood Community Council, held at the National Home on Thursday, January 29th.

Mr. Jaksic, Danton and Miss Prince were selected to contact Mr. Majer regarding the status of the loan or donation made a few years ago.

A nominating committee consisting of Mr. Ustar, Danton, Skala, Mrs. Sajovec and Miss Prince were selected to pick candidates for the various offices in the council. They will meet and report their selections at the February meeting.

Mr. Ustar and Mr. Jaksic gave a complete report on the work involved covering the Christmas decorations on St. Clair Ave. Everyone agreed that the project was beneficial to the community. It was voted that approximately \$75.00 be contributed from the treasury to de-

fray part of the expense involved.

Mr. Danton was requested to give a report at the next meeting covering conditions at the St. Clair Bath House.

Constructive criticism was voiced by many members because of the lack of meetings held last year. The writer explained that while no meetings were held the organization was represented at Welfare Federation, City Hall and Planning Commission meetings also that Councilman Kovacic was constantly working on problems effecting the community with his usual diligence and perseverance.

That the members wanted the organization to continue and be more active was evidenced by the volunteer dues payment made.

It was voted that the next meeting be held on the last Thursday of the month as in the past. This will be Thursday, February 26th. Members and friends interested in the welfare of our community are welcomed to attend. Meeting will start at 8:00 p. m.

WEDDING BELLS

United in marriage last Saturday in St. Christine's Church, were Miss Antonia Kinkopf, and Mr. Jimmy Kapic. The bride is the daughter of Mr. and Mrs. John and Frances Kinkopf.

Charles & Olga Slapnik
FLORISTS
Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths, Potted Plants and Flowers for all Occasions
6026 ST. CLAIR AVE.
EX. 2134

B. J. RADIO SERVICE
1363 E. 45 St. — HE 3028
SOUND SYSTEM
INDOOR—OUTDOOR
Expert Repairing on all Makes of Radios
Tubes, Radios, Rec. Players
All Work Guaranteed

VISIT NEW
TINO MODIC'S CAFE
6030 St. Clair Ave.
EN. 9691
You Are Always Welcome

BUKOVNIK'S
Photographic Studio
762 E. 185th ST.
Ivanhoe 1166

MAX'S AUTO BODY SHOP
1109 E. 61st ST. — UTah 1-3040
Max Zelodec, Prop.
SPECIALIZING IN REPAIRING OF WRECKED AUTOS
Painting—Color Matching
Body and Fender Repairing on All Types of Autos

SEDMAK
Moving and Storage
also

Light Expressing
1024 EAST 174th ST.
KE 6580

LUCKY 13th DANCE

held on

FRIDAY, FEBRUARY 13th
at Slovene Society Home, Recher Ave.

Music By
JOHNNY VADNAL'S
ORCHESTRA

"Children of Europe" Film

sponsored by

Progressive Slovene Women
CIRCLE NO. 3
AT 6:30 P. M.

SUNDAY, FEBRUARY 15th
at Slovene Society Home, Recher Ave.

Dancing at 8:00 p. m.
JOHNNY VADNAL' ORCHESTRA
ADMISSION 65c

DANCE

sponsored by

Jadran Chorus

SUNDAY, FEBRUARY 15th
at Slovene Workmen's Home, Waterloo Rd.

Music By
AL STRUKEL'S ORCHESTRA
ADMISSION 75c

ENGLISH SECTION FORWARD!

(Continued from page 5)

off purposes which can be considered extremely threatening and endangering the world peace. At the same time there is a demand for a universal military training of our youth, despite the fact that both world wars had offered sufficient proof that this is entirely unnecessary for the maintenance of our security. Not only that such measures require enormous expenditures at the expense of the general welfare of the people, moreover, they create the basis for the influence over the public life by the military, which these servants of the people should never enjoy. The spirit of the military is extremely opposed to the principles of democracy, and wherever it gains its foothold, the basic civil liberties are always in danger, as the lessons in all militaristic countries so adequately prove. And in all such cases the peace of the world is also endangered, for among the generals by profession there can always be found men who believe they must prove the need of themselves, or the people might get the idea they could get along without generals.

The rising militarism is responsible to a great degree for the blunders in our foreign policy which is supporting with arms and money the darkest reaction in Greece, Turkey, China, Korea and South America. Extremely powerful propaganda is exerted to assure us that all this is being done in the interest of peace, actually, however, it is achieving exactly the opposite: the world peace is being greatly endangered. The Greek people have shown a high degree of courage during the war; but those who have put up the most determined struggle are now being persecuted, while at the helm are those who silently and even openly collaborated with the nazification—and our foreign policy is keeping them in the saddle. Even sympathizing with the guerrillas is considered a sin. Why? During the American Revolution, was it a sin to sympathize with the armies of George Washington? In the grip of dictatorship, Turkey silently supported nazi Germany all the time and was even prepared to participate in war on the side of Hitler—except that the events at Leningrad drove fear in the marrow of her dictator and forced him to change his mind. This dictatorship is enjoying now the support of American arms and American money, and American warships are steaming in Turkish waters—against whom? They invented a story about Turkey being in some kind of a danger, and this is the reason that allegedly justifies our position. In China Chiang Kaishek had to be kidnapped first before he decided to fight the Japanese, although by then Manchuria had already been subjugated and the Japanese forces were penetrating deeper and deeper in Northern China. Chiang Kaishek was promising his people all kinds of rights, but his promises were kept like Hitler's. America must be supporting him therefore for some special logical reason, for the Chinese people are sick and tired of his absolutism.

All these issues are not creating anywhere any sense of security, on the contrary they are creating fear that a gun may go off somewhere unintentionally and become the signal for a new war which can be but a world war in the true sense of the

word. The thought alone about a such possibility is terrifying, for it is rather simple to start a new slaughter, and this, too, is the only thing certain about it. What would follow, is unknown even to those who speak about dropkicking atomic bombs like a football. Nobody can foretell what might happen even the following day after the outbreak of war, except that its horrors would affect the whole world and no "chosen" nation would be spared. If the scientists state that the modern warfare means the end of the human race on earth, it is possible that they are right.

There is nothing as important at this time as the prerequisite of prevention of war, and the security of world peace. How other people maintain their way of life, is entirely their own concern, as is our way of life entirely our own affair. Nobody is prescribing us the economic system under which we must live, why therefore must we be forcing on others a system which they don't want because they believe theirs is better? India has shown that agreement can be reached and peace secured, if the settlement of the issues is left to the people without any foreign interference.

However, the aims of our foreign and domestic policies are reactionary and are not leading

in the right direction. A change, therefore, is imperative. This was in mind of the Executive Committee of the Slovenian American National Council at its recent meeting when it discussed the political situation, and after serious deliberation and consideration of all the circumstances decided to join in supporting HENRY A. WALLACE as candidate for President at the general election, because all his activities to date are proof that he deserves the confidence of all the progressive people, of all those who desire a true democracy instead of dictatorship of a handful of dollar magnates, of all those who believe in equal rights for everybody regardless of social standing, race, creed, land of birth, native tongue, and sex, of all those who want to secure for Labor the rights that have accrued to the workingmen under difficult conditions, who are determined to create the conditions under which it is possible to remove the fears of a new world conflict and who are ready to fight with all their power for a lasting peace and friendly relations between all the nations of the world.

The Executive Committee of SANC is calling upon all its members, friends and supporters immediately to begin the work and persevere to the end for the victory of peoples rights, equality and liberty.

Therefore, f o r w a r d !

EXECUTIVE COMMITTEE
SLOVENIAN AMERICAN
NATIONAL COUNCIL
F. A. Vider, President
M. G. Kuhel, Secretary

BONUS FOR VETERANS

(Continued from page 5)

for beneficiaries will be made later.

Original Discharge Papers Required

General Goble emphasized that every person making his application as a living veteran must mail with it his "original discharge certificate or certificate of service, his military record and report of separation or enlisted record and report of separation, notice of separation, or any other official paper showing the complete record of applicant's active service in the armed forces of the United States in World War II."

These must be the original papers. Photostatic copies will not be satisfactory, the General said in speaking of the nearly one hundred different kinds of discharges granted to veterans of the last war.

General Goble stated that such papers would be stamped to show that the person to whom they pertain has filed an application for compensation, photographic copies made, and then the papers will be returned to the applicant with an acknowledgement of the claim.

Veterans whose original discharge papers have been lost or destroyed may obtain official copies by writing to the following address, depending upon the veteran's service:

Army:

The Adjutant General
U. S. Army, Personnel Information Branch
Washington 25, D. C.

Navy:

Bureau of Naval Personnel
Naval Department
Washington 25, D. C.



Marines:
The Commandant of the Marine Corps
Headquarters, U. S. Marine Corps
Washington 25, D. C.

Coast Guard:
The Commandant of the U. S. Coast Guard
1300 E Street N. W.
Washington 25, D. C.

Principle Legal Requirements
The principle provisions of Article VIII, Section 2b, of the Constitution of the State of Ohio, providing for the payment of the Ohio bonus compensation, are listed below:

Service Requirements:—

1. Service on active duty in the armed forces of the United States for at least 90 days between December 7, 1941, and September 2, 1945.
2. Discharge or separation from service under "Honorable Conditions."

Residence Requirements:—

1. Veteran must have been a resident of the State of Ohio on the first day of active duty in the period between December 7, 1941, and September 2, 1945, and
2. Must have been such a resident during one year immediately preceding such first day.

Amount of Compensation Payable:—

1. \$10 for each month of Domestic Service between December 7, 1941, and September 2, 1945.
2. \$15 for each month of Foreign Service between December 7, 1941, and September 2, 1945.
3. For days less than a month, one-thirtieth of the monthly rate.
4. Total payment for any one veteran may not exceed \$400.
5. Deductions from above amounts are made for time spent in penal confinement as a result of a sentence by courts martial.

Survivors of Deceased Veteran:

1. Surviving wife or husband, child or children, parent or parents, of veteran who has died, will be paid same amount veteran would receive if living, excepting that,
2. If veteran's death was service-connected and in line of duty, his survivors will be paid the maximum amount of \$400 regardless of amount veteran would receive if living.



Ko prodajate ali kupujete

dom, farmo, loto ali trgovino, pokličite nas za vljudno in zanesljivo postrežbo.

JOHN KNIFIC

820 EAST 185th ST.
IV 7540 ali KE 0288



BEFORE YOU BORROW TO BUY A HOME GET OUR LOW RATES AND HELPFUL TERMS



1881

1948

NAZNANILO IN ZAHVALA

Naznanjamo vsem prijateljem in znancem, da je preminil naš dragi soprog in ljubi oče

PRIMOŽ SULEN

Blagopokojnik je po kratki bolezni in previden s svetimi zakramenti za umirajoče, za vedno zatisnil svoje mile oči dne 25. januarja 1948. Pogreb se je vršil dne 29. januarja iz pogrebnega zavoda Jos. Zele in sinovi in po opravljeni maši zadušnici v cerkvi Marije Vnebovzete smo ga položili k večnemu počitku v naročje materi zemlji na pokopališču Calvary.

Doma je bil iz vasi Breza, fara Trebnje na Dolenskem, odkoder je prišel v Ameriko pred 42 leti. Ob času smrti je bil 66 let star.

V dolžnost si štejemo, da se tem potom iskreno zahvalimo sledečim, ki so položili krasne vence cvetja h krsti pokojnika. Ta dokaz vašega spoštovanja do pokojnika nam je bil v tolažbo v dneh žalosti. Zahvalo izrekamo sledečim: Mr. in Mrs. Lawrence Pirs, družini Schultz, družini Victor Brezar, Mrs. M. Fortuna, E. 47 St., Mr. in Mrs. R. Koesel, družini Zaman, Mr. in Mrs. Leo Kaušek in družini, Mr. in Mrs. Paul Markič, Mr. Frank Slosar in hčeram, Mr. in Mrs. Henry Batich, Elsie in Frank, Mr. in Mrs. Christ Chermely in sinu, Mrs. Mary Vinšek in družini, Mr. in Mrs. Andy Yankovič, The Sweetzers & The Mitchells, Eddie, Al, Rollin in J. P., Foreman & Fellow Employees Pennsylvania Railroad, Davenport Station, in podr. št. 3 SMZ.

Iskrena hvala vsem, ki ste darovali za sv. maše, ki se bodo brale za mir in pokoj duše pokojnika, in sicer: Mr. in Mrs. Emeric J. Pausic, Mrs. Louise Roberts in družina, Mr. in Mrs. Jack Knafelc, Mrs. M. Fortuna, Mr. in Mrs. J. Budnar, Mr. Edward V. Kravos, Mr. in Mrs. Louis Jurečič, Mr. in Mrs. F. Jagodnik in sin, Mr. in Mrs. J. Lukanc in družina, Miss Dorothy Orehovec, Mr. in Mrs. F. Kastelec, Mrs. J. Zaman, Mrs. Frances Germak, Mrs. Justina Slosar, Mr. in Mrs. John Dejak, Mr. in Mrs. J. Lausin, Mr. in Mrs. James Lellis, Mr. in Mrs. Joseph Hribar, Mr. in Mrs. Lawrence Pirs, Mr. in Mrs. Peter Werlich, družini Oražem in Novak, Mrs. Mary Skully, Mr. in Mrs. Tony Drenik, Mr. in Mrs. Dominic Sbrocco, Mr. in Mrs. A. Gole, Josie, Esther, Emilie, Mr. in Mrs. Mike Drensek, Miss Lillian Winter, Mr. A. Zorko, Miss Mary Stopar, Mrs. Mary Spilar, Mrs. Angela Mozina, družina Rebol, Mr. in Mrs. J. Potočnik, Mr. in Mrs. Frank Petrovič, Mr. Edward Videtič, Mr. in Mrs. Frank Smole ml., Mr. in Mrs. Frank Stabienski, Mrs. Mary Vinšek, Mr. in Mrs. Frank Centa, Mr. in Mrs. John Jalovec, Mr. in Mrs. J. Gogola, Mrs. Ursula Trtnik, Mrs. Anna Zaman, Mr. in Mrs. S. Trampush, Mr. in Mrs. J. Hren, Mrs. Mary Knez, Mr. in Mrs. J. Fortuna, Mr. Joseph Fortuna, Mr. in Mrs. John Pogačnik iz Lorain, Ohio, Mr. in Mrs. Frank Smole st. in družina, Mrs. Rose Kocjan, Miss Mary J. Princ, Mr. in Mrs. S. Cernigoy, Mrs. Anna Podboršek, Mr. in Mrs. A. Dolinar, Mr. in Mrs. J. Batich, Mr. in Mrs. Felix Korošec, Mr. in Mrs. Ed. Kretič, družina Dermastija, Mr. Frank Markič ter Ed. K. Al Hribar, Rolling in J. P., in St. Alexis Nurses Senior "B" Class, Mrs. Josephine Spiler in družina.

Posebno zahvalo izrekamo družini Victor Brezar za vso pomoč in tolažbo v času smrti predragega pokojnika.

Lepa hvala sodelavcem v pisarni Pennsylvania Railway, ki so pokojnega obiskovali v času njegove bolezni in ga bodrili, kot tudi vsem, ki ste ga prišli pokropiti, ko je ležal na mrtvaškemu odru in ga spremili na njegovi zadnji poti na mirovdor.

Zahvalo naj prejmejo vsi, ki so dali svoje avtomobile na razpolago pri pogrebu, katerih imen pa žal nimamo vseh na rokah.

Hvala pogrebem, ki so nosili krsto in sicer: Mr. G. E. McDougall, Mr. E. F. Flannigan, Mr. P. J. McCormack, Mr. R. V. Ulery, Mr. A. S. Young, Mr. A. R. McNeal, ter bolničarkam St. Alexis Senior razreda "B," ki so bile častne pogrebne.

Našo zahvalo izrekamo tudi Rev. Fr. Cimpermanu za podeljene zadnje sv. zakramente ter za pogrebno mašo, Rev. Fr. Baraga za obiske in Rev. Fr. Michal M. Roztas, duhovni vodja v bolnišnici sv. Aleša, za molitve v pogrebem zavodu in na pokopališču.

Lepa hvala bolničarkam St. Alexis Senior razreda za častno stražo, in zdravnici Angela Dejak O'Donnell za vso pomoč tekom bolezni ljubelega pokojnika.

Iskrena hvala pogrebni zavodu Joseph Zele in sinovi za vsestransko pomoč in lepo urejen pogreb.

Našo iskreno zahvalo izrekamo vsem sosedom in prijateljem za vso tolažbo in pomoč, katero so nam izkazali v dneh naše britkosti, in ako se je ime enega ali drugega, ki nam je na en ali drugi način v tem času pomagal, pomotoma izpustilo, prosimo oprostjenja, ter se vsem enako najlepše zahvaljujemo.

Dragi soprog in skrbni oče! Dokončana je Tvoja zemeljska pot, ki je bila delo in trpljenje. Odsel si v večnost, od koder ni vrnitve. Naj Ti bo lahka ameriška gruda.

Počivaj mirno—snivaj sladko!

Zalujoči ostali:

DORA SULEN, soproga
JENNIE, hči
FRANK, sin

Cleveland, Ohio, dne 13. februarja 1948.